

KOVOSMALT N. P. TRNAVA .

I N V E N T Á R

K FONDU ÚČASTNÍČSKA SPOLOČNOSTI FRIEDRÝM COBURG BANŤKÉ A HUTNÍCKE ZÁVODY

B R A T I S L A V A .

RCK: 1 8 7 0 - 1 9 5 0.

T R N A V A 1 9 6 4 .

Právnym predchôdcom spoločnosti: úč.spol.predtým Coburg banské a hutnícke závody, Bratislava bol podnik: Železiarne Filipa Coburga Gótha-Szász v Pohorelej. Menovaný podnik vznikol asi v roku 1870.

Syndikát Dr.istica, Lenz Guida a Hiette Ludviga vo Viedni obdržal od Coburgovcov opčné právo na čiastku majetku Coburg-Koháry v Maďarsku. Tento majetok vlastnil Filip Coburg s riaditeľstvom podnikov v Pohorelej.

Vyššie uvedený syndikát za účasti podnikateľov Ľudovita Urbana a Antona Urbana utvoril úč.spoločnosť, ktorá bola založená podľa stanov prijatých na ustanovujúcej schôdzi dňa 21.jan.1913 v Budapešti. Novoutvorená spol.sa menovala: Vojvodská Filip Coburgovská banská a hutná úč.spol. sídlo Budapešť.

predmetom podnikania bolo získanie všetkých pod správou "Železiarne Filipa Coburga, Gótha-Szász v Pohorelej" stojácich baní a k tomu patriacich neovitosti, nadvitosti a práv, ako aj prevzatie obchodov tejto firmy a zriadenie, uvedenie a udržiavanie v činnosti banských a hutníckych závodov a tovární na železo, získanie práv horníckych, vodných a iných k prevádzke baní, hutí a tovární na železo potrebných. Zriadenie filiáliek, skladišť, zastupiteľstiev, založenie, nadobúdanie a prevádzka všetkých do baníckeho, hutníckeho a železiarskeho oboru spadajúcich tovární a obchodov, nadobúdanie prevádzky a povolení živnostenských koncessií a oprávnení. Vo rámci úč.spol. patrila aj výroba, ako aj obchodovanie s takým upotrebitelným hotovým tovarom, ktorý je vyrábaný s ocele, železa alebo iného kovu bez ohľadu na to či k úplne hotovému vyrobeniu tohoto tovaru patria okrem horcoznačených materiálov aj iné ako textil, drevo, izolačný materiál, strojové súčiastky atď. Spoločnosť bola oprávnená uzavierať obchody akéhokoľvek druhu, ktoré sú v súvislosti s výrobou a predajom takéhoto tovaru.

Talaj výroba a rozvádzanie el.energie na osvetlenie, prenos sily a na iné živnostenské a domáce používanie a s tým súvisiaci predaj prúdu, ako i prenájom takýchto prevádzok.

Už začiatkom roku 1913 vlastnila spoločnosť závody na Horehroní, bane na železnú rudu v Dobšinej a v Spišskej Novej Vsi, závod v Stracenej, kde bola výšná pec. Okrem toho mala spoločnosť martinácku pec a valcovňu v Nándorhute, valcovňu plechov v Pohorelej a Lujzahute a závod vo Švábolke.

pojením týchto podnikov a závodov chcela spoločnosť lepšie využiť bohaté ležiská porastu a ložísk železnej rudy v bývalom Rakúsko-Uhorsku.

Tabuľka istina spoločnosti obnášala pôvodne 6,500.000.-rak.uh.korún. Táto bola zvýšená uzneseniami valných zhromaždení zo dňa 30.nov. 1915 na K.12,000.000.-zo dňa 14.marca 1917 na K.11,500.000.-zo dňa 25.júla 1917 na K.17,000.000.-zo dňa 29.mája 1920 na K.26,000.000.-zo dňa 20.apríla 1921 na K.36,000.000.-tek, že činila K.52,000.000.- a bola rozdelená na akcie na podávateľa znejúcich účastín po K.200.-nominále. Táto účas-

timá istina bola pri nostrifikácii spoločnosti uznaná čiastkou 10,400.000 čl.korún.Na základe uznesenia mimoriadneho valného zhromaždenia zo dňa 27.februára 1924 bola účastinná istina okolkovaním účastín z Kč.200.-- na Kč.100.-- nom.znížená na Kč.5,200.000.-Na uznesenia tohože valného zhromaždenia bola účastinná istina opätovne zvýšená o Kč.5,200.000.-vydaním 261000.-kusov účastín po Kčs.200.-nom.ďalej b Kč.4,600.000.- vydania ďalších 20.000 kusov účastín po Kč.200.-nom.ďalej o Kč.4,000.000.- takže účastinná istina obnášala Kčs.19,000.000.-riadne valné zhromaždenie konané dňa 7.septembra 1942 sa uznieslo zvýšiť účastinnú istinu podľa zákona čís, 78/1927 Sb.z. a n.potážne zákonačís.131/1940 Sl.z.použitím čiastky Kčs.19,000.000.-zo stabilizačného fondu zriadeného podľa citovavého zákona,neokolkovaním 95.000 kusov účastín z nominále Kčs.200 na nominále Kčs.400.- Účastinná istina spoločnosti obnášala Kčs.38,000.000.- a rozdeľovala sa na 95.000.kusov jednotlive na Kčs.400.-nominále a na podateľa znejúcich plne vyplatených účastín.

Vypuknutím prvej svetovej vojny mení sa výrobný program závodov.Začína sa vyrábať strelný materiál,ktorý prináša spoločnosti veľké zisky. V decembri v roku 1916 získala spoločnosť všetky banské účastiny Heinzlarových závodov v Chyžnej Vode a v júni v roku 1917 sa zlúčila s "Prvou maďarskou továrňou na skrutky v Budapešti"V roku 1916 sa začal stavať závod v Trnave a behom dvoch rokov /1916-1917/ bol v Trnave vybudovaný moderný hutnícky závod a do Trnavy bolo potom premiestnené ťažisko všetkých podnikov,nakoľko Trnava mala výhodnejšiu polohu ako Dobšiná.Vyznamná.Vyznamná bola tu hlavne blízkosť Lunaja,ktorý umožňoval export na Balkán. V roku 1920 mala spoločnosť bani na železnú rudu v Dobšinej odkiaľ bola železná ruda dopravená do Stracenej kde bola vysoká pec,bane pri Chyžnej Vode dodávali železnú rudu do Chyžnej Vody kde bola tiež vysoká pec.Ďalej vlastnila spoločnosť železiareň v Novej Láši, valcovňu plechov v Pohorelej a v Hámroch,tehelňu v Zlatnej a železiareň v Trnave.Do Trnavy bola prenesená výroba skrutiek z Budapešti.V Trnave bola taktiež zriadená továreň na klince.

Na základe vyzvania československého ministerstva obchodu zo dňa 21. oktobra 1922 č.j.47-483/22-I.4820 a príslušných zákonov z roku 1919 a 1920 bolo presunuté sídlo spoločnosti do Bratislavy.

V roku 1922 bolo predané zariadenie skrutkovej továrne v Trnave.V roku 1922 bola podaná žiadosť na nútené vyrovnávacie pokračovanie nakoľko strata ku 15.novemberu 1922 bola okruhle Kč.59,000.000.-Banské a hutnícke závody zastavili výrobu a zamestnaní robotníci boli na neurčitý čas poslaní na dovolenú.Práca v baniach na železnú rudu v dobšinej a v Chyžnej Vode bola už koncom roku 1921 zastavená,taktiež bola zastavená výroba v oceľárni v Novej Láši a valcovňa na plechy v Pohorelej a v Hámroch.

Taktiež bola zastavená výroba ocelárni v Trnave.

Jediné závody ktoré pracovali bez strát boli zlieváreň v Chyžnej Vode a klinčiaren v Trnave. Normálny stav robotníctva a úradníctva bol vo všetkých závodoch asi 2000 ľudí, ale po zastavení výroby bolo v banských závodoch len 14 baníkov, pre udržiavacie práce. V Chyžnej Vode bolo asi 40 robotníkov a v Trnave bolo asi 160 robotníkov ktorí boli zamestnaní. Dňa 1. augusta 1922 vo všetkých závodoch pracovalo 111 majstrov a úradníkov ktorým zväčšej časti bola daná výpoveď ku 1. októbru. Stav majstrov a úradníkov bol v novembri 81 k 1. januáru 46 a k 31. marcu 32 a aj zostávajúci zamestnanci pracovali za znížené mzdy.

Nostrifikácia spoločnosti bola povolená dňa 12. júna 1923 pričom účasťinná istina bola uznaná čiastkou Kč. 10,400.000.- Nostrifikácia spoločnosti a tým spätá reorganizácia mala za následok, že členovia správy a doz. povereníctva podali demisiu.

V roku 1924 bola spoločnosť sanovaná medzinárodnou spoločnosťou pod vedením Mannesmann Alfreda, kedy majorita akcií prešla na skupinu Mannesmann.

V roku 1925 bola vystavená valcovňa a pletáreň v Trnave. Začínalo sa s výrobou rôznych pletív, ktorá výroba sa postupne rozširuje a o rok neskôr bola postavený sklad na tkanivá a pletivá. V tomto toku bolo premiestnené sídlo spoločnosti z Bratislavy do Trnavy.

Následkom zmeny v držbe majority účastín Mannesmannová skupina sa zriekla funkcie v správnej rade. V roku 1927 prevzala firmu Mannesmann Ccburg banské a hutné závody úč. spol. v Trnave, Banská a hutná spoločnosť v Prahe. Staré a neracionálne podniky boli zastavené a ich výrobné kvoty boli prenesené na Banskú a hutnú spoločnosť. Zastavená bola výroba vo výsockých peciach v Stracenej a v Chyžnej Vode. Nakoľko kvóta na jemné plechy bola predaná Ústrednej kancelárii v Prahe pracovalo sa vo valcovniach plechu v Pohorelej a v Hámroch len pre vlastnú potrebu. V Trnave bola koncentrovaná výroba jemných plechov a jemného drôteného tovaru, ktorá nebola na Slovensku do tých čias zastúpená. Ďalej bola do Trnavy z Chyžnej Vody premiestnená zlieváreň so všetkými pobočnými oddeleniami, aby sa odliatky zo českej liatiny pre rozvíjajúcu sa výrobu sporákov a kachiel nemuseli kupovať a dovážať. Touto vhodnou úpravou a doplnením výrobnému programu zabezpečila Banská a hutná spoločnosť trnavskému závodu jeho životosť.

V roku 1930 bola v Trnave zavedená výroba "Epeda" matrace a drôtené výrobky a v rokoch 1932-1933 začína sa s výrobou plechových radiátorov.

V roku 1933 bola zastavená prevádzka v Pohorelej. Robotníci boli prepustení.

V roku 1933 bola zavedená výroba elektrických spotrebičov.

Začiatkom roku bola v trnavskom závode redukcia platom robotníctva a úradníctva.

Robotníkom bola navrhnutá redukcia o 3.6%, ktoré robotníctvo neakceptovalo a začalo štrajkovať. Štrajk trval od 24. januára do 12. februára 1934. Do štrajku vstúpilo 740 robotníkov. Štrajkujúci si zvolili štrajkový výbor predsedom ktorého bol Ján Kleštinský, členovia Jozef Barčovský, Anton Oláh a iný. Pod ich vedením sa uskotočnil najväčší štrajk trnavských coburgovcov. 12 februára bol štrajk zlomený zradou socialnodemokratických a ľudských odborov. Vyše 90 robotníkov, zväčša komunistov, funkcionárov KSČ. a Červených odborov ako aj členov závodného výboru /Barčovského, Kleštinského, Oláha, Tožiča a iných/ do práce naprijali. Bola vyslaná deputácia na čele s poslancom KSČ. Klimentom a senátorom Fidlíkom na okresný úrad ktorá protestovala proti prepusteniu robotníkov a žiadala aby prepustených robotníkov znova prijali do práce ale bezvýsledne.

V roku 1935 sa postavila v podniku v Trnave dielňa na výrobu perforovaných plechov. Zariadenie sa získalo od firmy Nebrich a Hutter a Schrantz Praha. V tom istom roku bolo založené na základe skúseností a patentov firmy Koležal v Prostějove, oddelenie na výrobu elektro-automatického chladiarenského zariadenie "Frigomat" pre veľkoobchody, nemocnice, reštaurácie a pod.

V roku 1936 na nátlak robotníkov a v snahe zmierniť napätie medzi zamestnancami, rozhodlo sa vedenie o pričlenenie zamestnancov do Penzijného ústavu Banskej a hutnej spoločnosti v Prahe, k čomu bola venovaná suma Kčs. 1.000.000.-

Vo výrobe sa postupne rozširoval sortiment a tak v roku 1937 sa v trnavskom závode vyrábali hlavne drôt lesklý, žihavý, pozinkovaný, rôzne drátenky, nity, pletivá Herkules a Hexagon, matracové pletivo, zvačované a oceľové pletivo /používané na vystužovanie betonových ciest/ "Ipeda" matrace a perá, ktoré si zabezpečili vedúcu úlohu v odvetví čaluníckom, nábytkovom, ako aj priemysle automobilovom.

Ďalej boli to šporáky Herkules a Tempo. Rôzný pozinkovaný tovar. Flechové radiatory. Okrem toho boli ešte spomínané chladiarenské zariadenia a v tých časoch sa ešte len rozvíjajúca výroba elektrických a plynových špokov, varičov. Stáložiarna kachle Regent, Čeburg, Club. Žehličky a iné.

V druhej polovici 1937 bola postavená nová klinika a v tom istom roku začína sa s výrobou mlynských trierov.

Po územných a politických zmenách v roku 1939 spoločnosť ostáva naďalej majetkom akcionárov a pracovalo sa podľa pôvodnom výrobnom programe.

V roku 1939 zriadila sa filiálka v Prahe.

NNa

Na základe uznesenia valného zhromaždenia zo dňa 14. decembra 1939 prenáša sa sídlo spoločnosti z Trnavy do Bratislavy.

V lete 1939 zhorel sklad pletív a tkanív v Trnave a spoločnosť dala vybudovať nové ohňovzdorné skladište.

Začiatkom roku 1940 sa začína v trnavskom podniku s rozsiahlymi investičnými prácami. Priamo v závode sú tu hali na pozikovanie drôtu a pletiva a hlavná administratívna budova. V kolónií pri závode sú to práčovne, obytné jednotky a súčasne začína sa so stavbou spoločenského domu. Spoločenský dom bol otvorený v roku 1943.

V roku 1941 bola získaná firma Reiss Arnold a synovia v Novom Meste nad Váhom.

Účastinárska spoločnosť predtým Coburg banské a hutnícke závody v Bratislave bola spoločnosťou maďarského pôvodu, ktorá na základe výmeru Povereníctva Slovenskej národnej rady pre priemysel a obchod v Bratislave č. B-III-355/2-1945 zo dňa 26. mája 1945 bola začlenená pod dočasnú správu a za dočasného správcu bol menovaný inž. Branislav Chrapo. Na základe výmeru Povereníctva SNR pre priemysel a obchod v Bratislave č. 502-2001 zo dňa 26. júna 1945 bola začlenená pod národnú správu. Za národného správcu bol menovaný taktiež inž. Branislav Chrapo.

Dňom 1. januára 1946 bola Úč. spol. predtým Coburg banské a hutnícke závody Bratislava znárodnená a to vyhláškou Ministra priemyslu zo dňa 7. marca 1946 /Úr. vest. č. 1118/46/ a premenovaná na Slovenské závody na smaltovaný a železný tovar národný podnik so sídlom v Bratislave, čím činnosť spoločnosti Úč. spol. predtým Coburg banské a hutnícke závody Bratislava zanikla.

Písomnosti vzniklé po roku 1945 až do roku 1950 sa týkajú ešte bývalej spoločnosti Úč. spol. predtým Coburg banské a hutnícke závody v Bratislave a preto sú do inventáru zaradené.

Materiál spoločnosti Úč. spol. predtým Coburg banské a hutnícke závody Bratislava bol najdený v budove Kovosmaltu v neusporiadanom stave na kopách ako rozsyp. Záruka bol usporiadaný v roku 1961.

Materiál vzniklý od roku 1870 do roku 1913 týka sa fondu "Železiarne vojvodu Filipa Coburga - Gótha - Szász v Pohorelej" avšak nakoľko je neuzatvorený až do roku 1945, je zaradený v tomto fonde.

Materiál je písaný slovenskou, nemeckou a čiastočne maďarskou rečou.

Písomnosti tohoto fondu sa môžu použiť ku skúmaniu vývoja banského a železiarskeho priemyslu. O robotníckom hnutí sú len nepatrné záznamy v zápisniciach. Zo zápisníc sa môže zistiť obsadenie funkcií v správnej rade a dozornom povereníctve v jednotlivých obdobiach. Sledovať hospodárske a finančné pomery spoločnosti. Stanovy a dodatky ku stanovám môžu slúžiť pre skúmanie manipulácie s akciobým kapitálom.

Dalej organizáciu spoločnosti a pod. Podľa kúpno predajných zmlúv a uznesení okr. súdov a výpisov z pozemkových kníh sa dá určiť nemovitost spoločnosti. Obchodná činnosť a vyrúbenie rôznych daní je zrejmé so záverečných účtov a daňových záležitostí.

Z výplatných listín sa môžu sledovať mzdové pomery zamestnancov spoločnosti. Mzdové listy a osobné spisy slúžia k potvrdeniu doby zamestnania zamestnancov spoločnosti.

Historické prehľady, ročné a výročné správy objasňujú celkovú činnosť spoločnosti.

Obchodné spojenia zo zahraničnými firmami sa môžu čiastočne sledovať z bežných účtov.

Zo zachovanej technickej dokumentácie sa dá čiastočne sledovať výstavba závodu a závodnej kolonie v Trnave.

Registre boli vyhotovené z aktového materiálu fondu Účastinárska spoločnosť predtým Coburg banské a hutnícke závody Bratislava.

Fond spracoval a inventár k nemu vyhotovil archivár n.p. Kovosmalt v Trnave - Bartolomej Anton Kalapoš - v rokoch 1963 - 1964.

=====

Digitálny archív v Bratislave

VYSVETLENIE SKRATIEK .
=====

ÚSCBHB = ÚČ. STOL. PREDTÝM COBURG BANSKÉ A HUENÍCKE ZÁVODY, BRATISLAVA.

VP = VEDENIE A SPRÁVA POJNIKU

Z = ZAMESTNANCI

ÚV = ÚČTOVNÍCTVO A VÝKAZNÍCTVO

TD = TECHNICKÁ DOKUMENTÁCIA

Státny archív v Bratislave

9.

SCHÉMA FONDU:
=====

VEDENIE A SPRÁVA POLNIKU.

ZAMESTNANCI.

ÚČTOVNÍCTVO A VÝKAZNÍCTVO.

TECHNICKÁ DOKUMENTÁCIA.

Štátny archív v Bratislave

I. VEDENIE A SPRÁVA POZNÍKU.

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku.	Číslo krabice.
01.	Výpisy z banských kníh	1891 - 1901	01
02.	Prevádzkové smernice lanovky: Dobšiná - Stracená.	1896	01
03.	Kúpne zmlúvy týkajúce sa kúpy domov a pozemkov.	1901 a 1903 1911	01
04.	Maďarská kartelová zmlúva týkajúca sa žele- ziarskych a ocelových výrobkov pre tuzemsko.	1902	01
05.	Výpis zo zápisnice zo schôdze mestskej radi v Dobšínej týkajúci sa banských polí.	1904	01
06.	Služobný poriadok a úradný titul patričnosti zamestnancov.	1905	01
07.	Dohoda s Mrázom Samuelom a manž. týkajúca sa prenájmu neovivosti.	1907	01
08.	Zmlúva s mestom Spišská Nová Ves týkajúca sa prevzatia neovivosti cieľom dolovania želez- nej rudy	1907	01
09.	Banská prenájomná zmlúva s firmou Hagyi F. Kisto & Co., Viedeň týkajúca sa dolovania rôznych rudí vyjaúc železnej rudy.	1907	01
010.	Stanovy penzijného poistenia.	1908	01
011.	Dohoda s Andrejom Fajérom týkajúca sa tele- fonnej linky Dobšiná - Ledové jaskyna.	1909	01
012.	Banská prenájomná zmlúva s Dr. Ľudovítom von Wilh. Lucsiny, Berlin, týkajúca sa dolovania rôznych rudí vyjaúc železnej rudy.	1910	01
013.	Hlásenie týkajúce sa dolovania manganu.	1911	01
014.	Prenájomná zmlúva s "Dobšinskou mediárnou účastinárska spoločnosť" Budapešť týka jú- ca sa banskej dráhy.	1911	01
015.	Prehlásenie Dr. Ľudvíta Vohlda týkajúca sa prepustenia dolovania rôznych rudí pre dob- šinskú mediárnu úč.spol.v Dobšínej.	1911	01
016.	Oznámenia kutacieho povolenia.	zmlúvy 1912 1912	01 01
017.	Korešpondencia s Ľudvigom Urbanom týkajúca sa splnomocnenia pre podpísanie kúpnej zmlúvy	1912	01

I. VEDENIE A SPRÁVA PODNIKU

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu	Rok vzniku,	Čísle krabice.
1.	Stanovy spoločnosti Úč.spol.predtým Coburg banské a hutnícke závody, Bratislava	1913 - 1945	1
2.	Opisy zápisov do obchodného registra	1913 - 1930 1940 - 1948	1
3.	Firemné hárky o splnomocnení členov správy a prokuristov pre podpisovanie dôležitých písomností za Úč.spol.predtým Coburg banské a hutnícke závody v Bratislave. Demisie členov správy.	1913 - 1944	2
4.	Obchodný poriadok spoločnosti "Vojvodská Filip Coburgovská banská a hutná účastinná spoločnosť." Sídlo: Budapešť.	1913	3
5.	Nájomné zmlúvy. Banské nájomné zmlúvy. Nájomné zmlúvy na budovy. Nájomné zmlúvy na pozenky. Zmlúva týkajúca sa odberu vody. Nájomné zmlúvy na prenájom bytov. Nájomné zmlúvy na obytné domy. Nájomné zmlúvy na prenájom polí. Nájomné zmlúva na vepencový kamenolom. Nájomné zmlúva na prenájom záhradnej kantíny.	1913 - 1945	3
6.	Kúpnopredajné zmlúvy. Kúpna zmlúva nemovitosti a nevitosti majetku vojvodu Filipa Coburga - Gótha - Szász. Kúpne zmlúvy na banské polia. Kúpne zmlúvy pozenkov. Kúpne zmlúvy na nemovitosti. Kúpne zmlúvy na polia. Kúpna zmlúva nemovitosti a nevitosti fy. Heinzelmann, Chyžná Voda. Kúpne zmlúvy na banské miery a na banské pozenky. Predajné zmlúvy na nemovitosti. Predajná zmlúva elektrárne v Trnave.	1913 - 1944	4
7.	Poplatky za banské miery a kutacie povolenia.	1913 - 1920	5
8.	Výpisy z banských pozemkových kníh.	1913 - 1934	5
9.	Kutacie povolenia.	1913 - 1923	5
10.	Pozemkové hárky	1913 - 1939	6
11.	Výpisy z pozemkových kníh	1913 - 1939	6
12.	Korešpondencia týkajúca sa domu v Stracenej a v Pohorelej. Loványi-Isenhut.	1913 - 1914	7
13.	Korešpondencia týkajúca sa zariadenia uzkokolajky v Švébolke	1913 - 1915	7
14.	Maďarská kartelová zmlúva	1913 - 1917	7
15.	Historické prehľady spoločnosti	1913 - 1945	7
16.	Dohody, zmlúvy a korešpondencia s bankami	1913 - 1946	7
17.	Prepis vodného práva	1914	8
18.	Výkaz pozemkov	1914 - 1915	8
19.	Výkazy prevádzkových, obytných a hospodárskych budov	1914 - 1915	8

I. VEDENIE A SPRÁVA PODNIKU

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku.	Číslo krabice.
20.	Zivnostenské listy. Povoľenie zahájiť výrobu továrenskú na územiach, Lužanata, Pohorelá, Nándorhuta, Vábolka a Zlatno na výrobu ocele martinskej z tyčového železa a z plechov, dymové rúry. Zámočnické a stolárske výrobky a puzdrové tehly.	1914	8
	Povoľenie zahájiť výrobu v závode Trnava. Výroba sárovej ocele, ocelového železa a iných výrobkov zo železa.	1917	8
	Povoľenie zahájiť výrobu v závode v Prahe na výrobu perových vložiek.	1938	8
	Povoľenie zahájiť výrobu v závode Trnava. Výroba týchto predmetov: klince, drôtené teksy, kovové nity, lopaty vidly, konvy namliečko a iné.	1938	8
	Zivnosť hostinská a výčapníku v Trnave.	1938	8
	Užívacie povolenie, stavba emailovne, skladu sárovýň, taviarne, moriarnie, mlynov na farbu adt.	1942 - 1943	8
21.	Záložné práva na pozemky	1915 1921 - 1923	8
22.	Korešpondencia týkajúca sa zvýšenia účastinného kapitálu	1915 - 1918	8
23.	Korešpondencia týkajúca sa preberania účasti s firmou Brevillier & spol a A. Urban & Synovia, Viedeň	1915	8
24.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa nájmu banských polí s firmou Lawack & Grünfeld, Scharlottenburg	1916	8
25.	Korešpondencia týkajúca sa predaja plechov a skrutiek s firmou Névész, Vitál & Weisz, Budapešť.	1916 - 1918	8
26.	Korešpondencia týkajúca sa drahotoného prídavku	1916 - 1917	8
27.	Stavebné povolenia na stavbu prevádzkových budov v Trnave.	1916	8
28.	Súpis a ocenenie nemovitosti závodu v Trnave	1916 - 1933	8
29.	Korešpondencia týkajúca sa prenosu práva súkromnej telefonnej linky, Pohorelá s pošt. a reeleg. riad. Košice	1917	8
30.	Výmer týkajúci sa povolenia započatia prevádzky v Trnave.	1918	8
31.	Obývacie a užívacie povolenie pre obytné budovy prislúchajúce k závodu v Trnave.	1918	8
32.	Otváracie práce bane Ludvig. Korešpondencia.	1919	8
33.	Zápisnice správnej ražy.	1919 1921 - 1944	9
34.	Korešpondencia týkajúca sa preberania majority účastín s firmou Úč. spol. žel. priem. České Ves	1920 - 1936	10
35.	Korešpondencia týkajúca sa vépenky v Trstáne.	1921 - 1922	10
36.	Premietnutie sídla spoločnosti z Budapešti do Bratislavy. Výzva Ministerstva obchodu v Prahe.	1922	10
37.	Magnezitové záležitosti Dubravica. Korešpondencia	1922	100

I. VEDENIE A SPRÁVA POLNIKU.

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku.	Číslo krabice.
38.	Korešpondencia týkajúca sa uzávierky ku dňu 15. novembra s Berkovits Vojtechom, Budapešť.	1922	10
39.	Korešpondencia týkajúca sa vstupu Coburgových závedov za člena do fy. Ústredná kancelária Čsl. tovární na drôt a drôtené klinec úč. spol. Praha.	1922 - 1932	10
40.	Nostrifikácia spoločnosti.	1922 - 1923	10
41.	Dohoda a dodatok s firmou Čsl. železiarní, Praha.	1922 - 1940	10
42.	Spor vzniklý medzi zamestnávateľom a zamestnancami v Pohorelej Laši. Zápiska.	1923	10
43.	Výmazné povolenia. Intabulácia a extabulácia pohľadovok. Obchodná a priemyselná banka úč. spol. v Trnave Živnostenská banka, Praha Firma C. T. Petzold a Spol. Praha Česká eskomptná banka a úverný ústav, Praha Niederösterreichische Ecompte Gesellschaft, Viedeň Banka československých Legií fil. Bratislava	1923 1928 1929	10 10 10
44.	Vedľajšie poplatky. Poistenie.	1924	10
45.	Korešpondencia týkajúca sa "Jugo" kartelu na drôt a drôtené klinec.	1924 - 1925	10
46.	Korešpondencia týkajúca sa preberania účastin s firmou Hannemann obchodná a priemyselná úč. spol. Berlin.	1924 - 1929	10
47.	Zápisnice o valných hromádeniach.	1920 - 1944	11 - 12
48.	Poistovacie zmlúvy a korešpondencia. Povinné ručenie. Úrazové poistenie. Poistenie proti vlámaniu. Poistenie pokladničného posla. Poistenie proti požiaru. Poistenie proti škodám na strojoch. Prepravné poistka. Poistenie plynových masiek. Poistenie automobilové.	1925 - 1945	13 - 15
49.	Zvýšenie akciového kapitálu	1925	16
50.	Dohoda týkajúca sa elektromagnetického zariadenia s firmou Steinert Ferdinand, Köln.	1925	16
51.	Odmietnutie rekuruzy fy. Hannemannröhren - Werke úč. spol. Úznesenie sedrie v Bratislave	1925	16
52.	Zostavenie zmlúv a dohôd.	1925 - 1934	16
53.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa záväzku preberania rôrných tovarov s firmou Mücke Melder Frýštát.	1925 1929 - 1935	16.
54.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa teritoriálnej ochrany. Ústredná kancelária Čsl. nov. na drôt a klinec a Evidenčná kancelária rakúskych tovární na drôt a klinec.	1925 a 1929 1934 - 1935	16
55.	Zpráva a korešpondencia týkajúca sa brezinských baní.	1925 a 1939	16

I. VEDENIE A SPRÁVA PODNIKU.

Čís. inv. jedn.	Označenie materiálu	Rok vzniku	Číslo krabice.
56.	Zmeny v pozemkových knihách. Korešpondencia s okresnými súdmi.	1925 - 1944	16
57.	Zápisnica týkajúca sa výrobcov drôtených výrobkov rakúskou a čsl. spol. Dohoda uzavretá s firmou Ústredné kanc. čsl. tov. na drôt a klince úč. spol. Praha.	1926	16
58.	Zápisnica týkajúca sa s nemeckými drôtovňami.	1926	16
59.	Dohoda na rôzne drôtené výrobky	1926	16.
60.	Členstvo v Úst. kanc. čsl. tov. na drôt a klince, Praha.	1926	16.
61.	Dohoda a korešpondencia s firmou Združenie čsl. železiarní. Predajňa Praha.	1926 - 1927	16.
62.	Dohoda a korešpondencia s firmou Pražská spol. pre žel. priemysel, Praha.	1926 - 1931	16
63.	Ročné a výročné zprávy	1926 - 1944	17
64.	Soznanie k dani dôchodkovej a k dani vyššieho služného. Ľanové záležitosti vedenia spoločnosti.	1927 - 1948	18 - 19
65.	Korešpondencia týkajúca sa obchodného spojenia s firmou Brott Max inž. Viedeň.	1927	20
66.	Korešpondencia týkajúca sa predaja železnej rudy a surového železa s firmou Banská a hutná spol. Brno.	1927	20
67.	Korešpondencia týkajúca sa predaja železnej rudy s firmou Apor & Szűcs, Budapešť.	1927	20
68.	Korešpondencia týkajúca sa predaja železnej rudy s firmou Mátyás Eugen, Budapešť.	1927	20
69.	Korešpondencia týkajúca sa predaja účatín s firmou Tréfileries & Laminoirs du Havre, Paríž.	1927 - 1928	20
70.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa odkvapových rúr s firmou Evidenčná kancelária spoj. továrni na odkvapové rúry v ČSR. v Prahe	1927 - 1928	20
71.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa zastavenia výroby plechov v závode Pohorelá s firmou Predajňa spojených čsl. továrni na železo úč. spol. Praha.	1927 - 1935	20
72.	Korešpondencia týkajúca sa výroby lepenky s firmou Kapp Otto inž. Bratislava.	1928	20
73.	Korešpondencia týkajúca sa drôtených výrobkov s firmou Hamamiranskó-Salgotárjanské žel. úč. spol. Budapešť.	1928 - 1929	20
74.	Korešpondencia týkajúca sa liatinových rúr. Závod Kunové Teplice.	1928 a 1930	20
75.	Korešpondencia a rozhodnutie župného úradu vo Zvolene vo veci príjazdnej cesty k žel. stanici Hámor.	1928 a 1930 1932	20
76.	Korešpondencia a dododa s firmami týkajúca sa predaja žehličiek na drevené uhlie.	1928 - 1937	20
77.	Korešpondencia a exportná dohoda týkajúca sa drôtového pletiva s firmou Hutter & Schranz, Viedeň	1928 - 1931 1937 - 1938	20

I. VEDENIE A SPRÁVA PODNIKU

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku.	Číslo krabice.
78.	Znalecké posudky o baniach	1927 - 1930	20
79.	Zantiemy a odmeny členom správnej rady.	1928 - 1946	21
80.	Korešpondencia týkajúca sa presunu zlievarenskej výroby z Chyžnej Vody do Trnavy.	1929	22
81.	Cestovná zpráva o študijnej ceste v Nemecku.	1929	22
82.	Pozerky.Zostavenie ku dňu 31.decembu 1929.	1929	22
83.	Likvidácia pohľadávok s býv.poštovní sporiteľnu v Budapešti.	1929	22
84.	Korešpondencia týkajúca sa výroby radiátorov v ČSR.s inž.Ottom Kappom v Bratislave.	1929	22
85.	Korešpondencia týkajúca sa reorganizácie účtovníctva s prof.Selgo Vojtechom Budapešt.	1929 - 1930	22
86.	Korešpondencia a dohoda týkajúca sa drôteného pletiva s firmou Haidekker Alexander,Budapešt.	1929 a 1931	22
87.	Korešpondencia týkajúca sa predĺženia dohody s firmou Ústredná kancelária čal.tov.na dšstaaklince.	1929 - 1931 1933 - 1938	22
88.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa predaja kvoty surového železa s firmou Hahn Albert,Berlin.	1929 - 1931	22
89.	Korešpondencia týkajúca sa nájmu štátnych baní v Dobšinej.	1929 - 1931	22
90.	Korešpondencia týkajúca sa šestihranného pletiva s firmou Spojené Železiarne Hamam úč.spol.	1929 - 1931	22
91.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa predaja železnej rudy s mestom Dobšiná.	1929 - 1932	22
92.	Zmlúvy a licencie.Zostavenie a korešpondencia.	1929 - 1939	22
93.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa liatinových rúr s firmou Pražská žel.úč.spol.Praha.	1929 1941 - 1944	22
94.	Oslobodenia od daní a prírážok	1929 a 1931 1939 - 1940 1942 - 1943	22
95.	Výkazy o dani z tantiem	1929 - 1930 1932 - 1946	22
96.	Úradné svedectvo o tom,že fa.Mannesmann-Coburg zne-la pred zápisom firmy do obch.registra"Vojvodská Filip Coburgovská banská a hutná úč.spol.Budapest." Svedectvo vydal Krajský súd v Bratislave.	1930	23
97.	Zápisnica týkajúca sa dohôd s firmou Sváz tovární na drôt a drôtené klinec Viedeň.	1930	23
98.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa sporáka ^a drôteného pletiva s firmou Spojené továrne na emailové a kovové zboží "Spinx" úč.spol.Praha	1930.	23

I. VEDENIE A SPRÁVA PODNIKU.

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu	Rok vzniku.	Číslo krabice.
99.	Korešpondencia týkajúca sa dodávky železnej rudy s firmou Cuproferrum banská úč.spol.Žilina	1930	23
100.	Korešpondencia týkajúca sa predaja továrne a konkurenčná klauzula.Fleischerové továreň,Košice.	1930	23
101.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa plynových spotrebičov s firmou "Gebe" výroby na vykurovanie a varenie úč.spol.Viedeň	1930 - 1931	23
102.	Korešpondencia týkajúca sa predaja účastín Ocelového domu úč.spol.Bratislava Banskej a hutnej spoločnosti, Praha.	1930 - 1931	23
103.	Korešpondencia týkajúca sa radiatorov typu "Deutsch" s firmou Pollak Karol a inž.Deutsch Siegfried, Viedeň	1930 a 1932	23
104.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa exportu drôteného tkaniva a pletiva s firmou: "Kontinentale" obchodná spol.na žel.tovar Kern & Co, Praha.	1930 - 1934	23
105.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa predaja strojov a zariadení s firmou Pollak Karol, Viedeň	1930 - 1931 1933 - 1935	23
106.	Restabilizácia /štabilizačná bilancia:Novela/ku dňu 1.jan.1930.Prehľad odpisov zákl.prostriedkov.	1930 - 1936	23
107.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa výroby elastických matrací s firmou Bratislavský sklad obch. a priemyselná úč.spol.Bratislava.	1930 - 1933 1940	23
108.	Pozemky závodov.Zoznam závodov Úč.spol.predtým Coburg banské a hutnícke závody Bratislava.	1930 - 1941	23
109.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa preberania výroby oceľových radiatorov s firmou Aloj Fuchs Moravská Ostrava.	1930 - 1932 1937 1946 - 1948	23
110.	Žiadosť a dohoda týkajúca sa zavedenia plynu do kolonie.Zastupiteľský sbor mesta Trnavy.	1931	24
111.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa výrobného postupu "Thermonit" s firmou Steiner Adolf, Viedeň.	1931	24
112.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa radiatorov s firmou Hahn Albert, Viedeň.	1931.	24
113.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa odtokových rúr s firmou Evidenčná kancelária spoj.čsl.továrni na odtokové rúry, Praha	1931	24
114.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa teritoriálnej ochrany s firmou.Ústredná kancelária čsl.továrni na drôt úč.spol.Praha.	1931	24

I. VEDENIE A SPRÁVA POJNIKU

Čís. Inv. Jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku.	Číslo krabice.
115.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa železných okien s firmou Kraus Armin, Bratislava	1931 - 1932	24
116.	Korešpondencia týkajúca sa patentu "Carboid" ložiskový kov s firmou Stein Friderich Dr. Budapešť.	1931 - 1932	24
117.	Korešpondencia týkajúca sa preloženia centrálného riaditeľstva z Trnavy do Bratislavy. Rôzne ponuky.	1931 - 1933	24
118.	Zápisnice Ústrednej kancelárie šal. tovární na drôtene výrobky úč. spol. Praha.	1931 - 1933	24.
119.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa osobného auta zástupcom Wasgesteinon J.G. Brno.	1931 - 1934	24
120.	Korešpondencia a dohoda týkajúca sa výrobkov "Bpeda" s firmou Hollo Gejza Dr. Budapešť	1931 1934 - 1935	24
121.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa šesťhranného pletiva a firmou Hidelstedt s o.r. Hamburg	1931 - 1934 1938 - 1939	24.
122.	Korešpondencia týkajúca sa šesťhranného pletiva s firmou Anderlischka Ján, Kamenná. Morava	1931 - 1932 1939 - 1940	24
123.	Zápisnica týkajúca sa vicinálnej cesty.	1932	25
124.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa patentu rinfúza zariadenie s firmou Weiss Artur, Bratislava.	1932	25
125.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa radiátorov s firmou Deutsch Siegfried, Seidling.	1932	25
126.	Brevillier & Urban Viedeň. Korešpondencia týkajúca konkurenčnej klauzule.	1932	25
127.	Korešpondencia týkajúca sa lisovanej zátky patent "Holand" s firmou Holstein & Kapfert, Berlín.	1932	25.
128.	Korešpondencia týkajúca sa patentu "Concignator"/označovač dreva/ s firmou Fassi Eugen Dr. Bratislava	1932	25
129.	Korešpondencia týkajúca sa výroby pednosov s firmou Kotrbelez H. inž. Praha.	1932	25
130.	Korešpondencia týkajúca sa pneumatických strojov s firmou Hausherr a synovia s.r.o. Predajňa Moravské Ostrava. Továrneň v Sprockhövel, Westfalia.	1932	25
131.	Korešpondencia týkajúca sa zlievarne./Stroje/s firmou Hinterschwaeger Ludvig inž. Lichtnegg p. Wehs.	1932	25
132.	Korešpondencia týkajúca sa patentu "Klastopneuma" s firmou Stadtmaurer Adolf, Bratislava.	1932	25
133.	Korešpondencia a dohoda týkajúca sa zlievarených foriem s firmou "Sovo" úč. spol. Zürich.	1932 - 1933	25

I. VEDENIE A SPRÁVA PODNIKU.

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku.	Číslo krabice.
134.	Dodoba a korešpondencia týkajúca sa pozinkovaného zbožia s firmou "Cobeco" Soběslavský & Co. Moravská Ostrava	1932 - 1933	25
135.	Korespondencia týkajúca sa prevodu pohľadávky s firmou Zigmund Klein, Viedeň.	1932 - 1934	25
136.	Korespondencia a dohoda týkajúca sa zavedenia patentu pre kuplové pece s firmou "Ferrocarnit" spol. s o.r. Berlin	1932 - 1936	25
137.	Korespondencia a dohoda týkajúca sa pozinkovaného zbožia s firmou Polašek a spol. Moravská Ostrava.	1942 - 1938	25
138.	Korespondencia a dohoda týkajúca sa dodávky drôtu s firmou Banská a hutná spol. Praha.	1932 - 1935 1938	25
139.	Korespondencia týkajúca sa dodávky železa a plechu s firmou Banská a hutná spol. Praha.	1932 a 1938	25
140.	Členovia správy s doz.poverenictva	1932 - 1944	25
141.	Pozemkové daň. Lubeník. Korešpondencia	1940 - 1932 1945 1948	25
142.	"Iweco" Medzinárodná spoločnosť pre drôtené výrobky. Brusel. Vznik. Korešpondencia. Dohody. Zápisnice. Štatistické hlásenia a revízne zprávy.	1927 - 1941	26-28
143.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa výrobkov "Epeda" s firmou Frankl Jozef, Bratislava.	1933	29
144.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa exportu rôznych výrobkov s firmou Horn Albert, Budapešť.	1933	29
145.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa drôtených výrobkov s firmou Krey Meyer Hermann, Hannover.	1933	29
146.	Korespondencia týkajúca sa akumulčných sporákov /System Szikla-Merse/	1933	29
147.	Korespondencia týkajúca sa spirálnych "Kulit" s firmou Loewenstein Rudolf & Cie., Viedeň. Nadice "Kulit"	1933	29
148.	Korespondencia týkajúca sa preberania továrne na žel. nábytok s firmou Ritter Ernest, Smolník.	1933	29
149.	Korespondencia týkajúca sa zvarovaného pletiva a čističa nádob s firmou Banská a hutná spol. Praha	1933 - 1934	29
150.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa prevzatia výroby chladiaceho zariadenia s firmou Rothenberg Berlin.	1933 - 1934	29
151.	Geometrické plány	1933 - 1936	29
152.	Korespondencia týkajúca sa ohlasovania patentov s firmou Heller Eugen inž. Praha.	1933 - 1944 1936 - 1938	29

I. VEDENIE A SPRÁVA PODNIKU.

Čís. inv. Jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku.	Číslo krabice.
153.	Korešpondencia a dohoda týkajúca sa štvorhranného pletiva s firmou Železiarský priemysel úč.spol. Cesná Ves.	1933 1935 - 1936 1938 - 1939	29
154.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa strojov na šesťhranné pletivo s firmou Hrbotický O.Benešov	1935 - 1940	29
155.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa elektrických sporákov s firmou Brown Boveri et Cie Mannheim.	1933 1940 - 1941	29
156.	Žaloba o vydanie účastín.Pollák Karol Olomouc.	1934	30
157.	Osvedčenie o tom, že železoučné bane v Dobšinej a v Mlýnskoch patria do vlastníctva spoločnosti.	1934	30
158.	Korešpondencia týkajúca sa osvedčení o ochranných právach s firmou Heller Eugen, Praha	1934	30
159.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa preberania gen. zastápenia na výrobu zvarného drôteného pletiva s inž.Karolom Fickom Moravská Ostrava.	1934	30
160.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa schladzacieho zariadenia "Arctis" s firmou Elektroschweißwerk Viedn.	1934	30
161.	Korešpondencia týkajúca sa osobného súťa s Františkom Buriánom, Praha.	1934	30
162.	Korešpondencia a dohoda týkajúca sa chladiaceho zariadenia "Frigomat" s firmou Autofrigos úč. spol.Zürich,	1934	30
163.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa firmy Reiss Adolf & synovia Nové Mesto n/V.a firmy Ústredná kancelária, Praha.	1934	30
164.	Usporiadanie vlastn.pomeru a práv.Pohorelá	1934 - 1935	30
165.	Korešpondencia týkajúca sa továrne na stroje v Tanwalde.	1934	30
166.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa pozinkovaného nédobia s firmou Polaček & Co.Moravské Ostrava.	1934 - 1935	30
167.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa výroby chladiaceho zariadenia.Coldberger František, Breda, Holansko a Bloch Rudolf dr.v Karlsruhe.	1934 a 1936	30
168.	Korešpondencia týkajúca sa kartelovej dohody . Fa.:tuba" a Zenker Eduard Tešín.	1934 a 1938	30
169.	Korešpondencia týkajúca sa odkúpy kartelovej kvoty s firmou Mekiska Karol a synovia, Litovel.	1935 a 1938	30
170.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa pozinkovaného tovaru s firmou Gottlieb Bratia & Brauchbar, Brno.	1934 a 1939	30

I. VEDENIE A SPRÁVA PODNIKU

Čís. inv. Jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku	Číslo krabic
171.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa výroby pohyblivého roštu s firmou Fassecker & Hermann, Eodenbach.	1935	30
172.	Zápisnica týkajúca sa dráhy Červená Skala-Bargecany. Stavebná správa ČSD. Spišská a Nová Ves.	1935	30
173.	Korešpondencia týkajúca sa licencií od roku 1930 do roku 1933. Berná správa Bratislava.	1935 - 1936	30
174.	Kartelová dohoda a korešpondencia. Dohoda na plynové spotrebiče. Členovia podľa obálky.	1935 - 1937	30
175.	Korešpondencia a dohoda týkajúca sa plyhových masiek s firmou Schneider - A. Foelman, Bríž.	1935 - 1938	30
176.	Korešpondencia týkajúca sa radiatorov a dohoda týkajúca sa odstúpenia kvoty s firmou "Radiatorka" Praha.	1935	30
177.	Korešpondencia a dohoda týkajúca sa ľudové kúpacie s firmou "Sphinx" spoj. továrne na smalt zboží úč. spol. Praha.	1935 a 1939	30
178.	Korešpondencia a dohoda týkajúca sa prevzatia chladiaceho zariadenia s firmou Boležel Bohuslav Prostějov.	1935 - 1936 1939	30
179.	Predaj elektrárne v Trnave. Korešpondencia	1935 - 1942	32
180.	Zastupiteľské zmlúvy	1935 - 1941	31
181.	Korešpondencia s firmou Ferner & Co. Praha	1935 - 1938	32
182.	Stavebné povolenie. Obecný úrad v Fehorelej	1936	32
183.	Dohody s firmami dia spisu týkajúce sa topných dvier z liatiny.	1936	32
184.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa nádob na bezprašný odvoz smetí, s firmou "MVA" úč. spol. Praha.	1936	32
185.	Korešpondencia týkajúca sa zastavenia výrovy s firmou Havlíček Václav, Pumice.	1936	32
186.	Žaloba týkajúca sa naplatnosti dohody s firmou Pánek František a spol. Praha.	1936	32
187.	Korešpondencia a zpráva o firme Walko Michal továreň na reťaze, Gelnica	1936 - 1937	32
188.	Korešpondencia týkajúca sa kotlov na ústredné kúrenie s firmou Magyar Viliam, Budapešť	1936 - 1937	32
189.	Korešpondencia a dohoda týkajúca sa zaplatenia odstúpeného s firmou Ulmann a syn Č. Budějovice. Kartelová kvota.	1930 a 1938	32
190.	Korespondencia týkajúca sa objednávky obrubovacieho stroja s firmou Kach & Fischer Hronov n/ř.	1936 a 1938	32
191.	Zpráva o prieskume výrobných nákladov a korešpondencia týkajúca sa firmy Kramer a synovia, Nitra.	1936 1939 - 1940	32

I. VEDENIE A SPRÁVA PODNIKU

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku.	Číslo krabice.
192.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa opvávnenia k ťažbe rudy v Dobšinej.	1936 - 1941	32
193.	Korešpondencia a zpráva týkajúca sa baní v Markušovciach	1937	32
194.	Banské poľia. Vzájomné prehlásenie rady mesta Dobšiná. Uznesenie banského súdu v Rim.Sobote.	1937 - 1938	32
195.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa dodávky el prúdu s firmou Východoslov.elektrárne úč.spol.Košice.	1937 - 1938	32
196.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa kontingentu s firmou Kirstein Friedrich & Co.Teplice Banov.	1937 - 1938	32
197.	Dohoda týkajúca sa vstupu do kartelu s firmou Branecské železiarne.	1937 - 1938	32
198.	Zápisnice vo veci plynových prístrojov s firmou "Industrialia" Praha	1937 - 1938	32
199.	Kartelová dohoda medzi firmami uzavretá na plynové spotrebiče.	1937 - 1938	32
200.	Konkurenčné klauzule a korešpondencia	1932 - 1941	33
201.	Ročné zprávy firmy Živnostenská banka úč.spol.Praha	1937 - 1939	33
202.	Zápisnica a korešpondencia týkajúca sa poškodenia porastu od pražiarne v Klynkoch.Závod:Dobšiná.	1937 1941 - 1943	33
203.	registrácia podnikov. Povolenie vstupu.	1937 a 1941 1943	33
204.	Prihláška kúsov a banských oprávnení.	1937 - 1946	33
205.	Daň činzová.Soznania a platobné rozkazy.	1936 - 1946	34-35
206.	Korešpondencia týkajúca sa priameho chromovania /Výrobný postup/ s firmou Towrzystwo kontinentálne dla handlu i przemyslu,Krakow.	1938	36
207.	Korešpondencia týkajúca sa zdanenia kvoty,odškodného a iné obch.transakcie s firmou Damská a hutná spol. Praha.	1938	36
208.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa odškodného z titulu kvoty s firmou.Železiarne Lužec a fa.Helika Praha.	1938	36
209.	Medzinárodný syndikát pre drôtené pletivo,Berlin. Zápisnice.	1938	36
210.	Cestová zpráva o americkej ceste. Korešpondencia a cenníky amerických firiem.	1938	36
211.	Kartely v roku 1935 a 1938	1935 - 1938	36
212.	Korešpondencia týkajúca sa parcele v Závadke.	1938 - 1939	36
213.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa výrovy klincov s firmou Kostálek J.F.Petržalka.	1938 - 1939	36
214.	Zmlúvy o povolenie služobnosti.	1938 - 1939	36

I. VEDENIE A SPRÁVA PODNIKU.

Čís. Inv. Jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku	Číslo krabice.
215.	Zápisnice. Sväz výrobcov smaltovaných vaní v Prahe.	1938 - 1940	36
216.	Zápisnice o ustavujúcich schôdzach	1938 - 1939 1941 - 1942	36
217.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa poistenia zamestnancov s firmou Robotnícka sociálna poisť. v Trnave.	1938 - 1945	36.
218.	Výkazy o rentovej dani	1938 - 1946	36
219.	Kaucie a korešpondencia	1938 - 1946	36
220.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa ostratého drôtu s Ministerstvom národnej obrany Praha.	1938 - 1939 1944 1948 - 1950	37
221.	Zriadenie obchodnej filiálky v Prahe	1939	37
222.	Korešpondencia týkajúca sa pôžičky vo forme účelového vkladu s firmou Kevízna bratská pokladnica, Bratislava	1939	37
223.	Korešpondencia týkajúca sa požisru v Trnave s poisť. Moldavia Generali úč.spol.Bratislava.	1939	37
224.	Korešpondencia týkajúca sa závodu Kaliba Ján Praha s firmou Gluckauf Adolf, Praha	1939	37
225.	Korešpondencia týkajúca sa založenia firmy: Akciová spoločnosť dráve Coburg horní a hutní závody, Praha.	1939 - 1940	37
226.	Vyvlástenie pozemku na stavbu dráhy Bargecany - Červená skala.	1939 - 1941	37
227.	Kevízne zprávy	1939 - 1940 1943	37
228.	Špecifikácia daní. Priame dane	1939 - 1946	37
229.	Sozmania na zvláštnu daň zérobkovú	1939 - 1946	38-41
230.	Korešpondencia týkajúca sa udržiavania telefónneho zariadenia s firmou "Telegrafia" úč.spol.Bratislava.	1940	42
231.	Nežidovská povaha podniku. Výmer Župného úradu v Bratislave zo dňa 7.sept.1940.	1940	42
232.	Korešpondencia týkajúca sa ťažby mastku /talkum/ pri obci Slavoška s firmou Banské a hutné spol.Praha.	1940	42
233.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa prevzatia výroby chladiaceho zariadenia "Frigomat" s firmou Coburg Praha	1940	42
234.	Korešpondencia týkajúca sa dodávok pražnej rudy a rozdielov dovozného s firmou Banské a hutné spol.Tešín.	1940 - 1941	42
235.	Korešpondencia týkajúca sa pražnej rudy s firmou Železírské závody úč.spol.Fodbrezová.	1940 - 1941	42
236.	Korešpondencia týkajúca sa odškodného za vyvlástené pozemky pre stavbu cesty B.Bystrica - Pohorelá s Ministerstvom dopravy a ver prác Bratislava.	1940 - 1942	42

I. VEDENIE A SPRÁVA PODNIKU.

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku	Číslo krabice.
237.	Korešpondencia týkajúca sa založenia fy.Ferrosolia a Ferroneta úč.spol.Šofia.Stanovy.	1940 - 1943	42
238.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa pristúpenia k medzinárodnej dohode o drôtených výrobkoch s firmou Sváz na drôtené výrobky, Müsseldorf	1940 - 1944	42
239.	Korešpondencia týkajúca sa vyvlastnenia nehnuteľnosti pre stavbu sociálnych zariadení v Trnave s Papánek JuraJom, Brezová.	1941 - 1943	42
240.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa dodávky el.energie pre banský závod v Mlyňkoch s firmou Spredoslovenské elektrárne úč.spol.B.Bystrica.	1941 - 1943	43
241.	Zostavenie poisťiek.	1941 - 1944	43
242.	Výkazy daní z dividend. Zostavenie.	1941 - 1946	43
243.	Korešpondencia týkajúca sa juhoslávateho olova s firmou Slovenský Omnipol úč.spol.Bratislava.	1941 - 1943 1946 - 1947	43
244.	Dohoda a korešpondencia týkajúca sa vyúčtovania režijného príspevku s firmou Ferropol úč.spol.Praha.	1942 - 1948	43
245.	Korešpondencia týkajúca sa 1505 kusov účastín s firmou Ústredné kancelária Praha.	1942	44
246.	Výmer Ministerstva vnútra v Bratislave ohľadne povolenia zvýšiť účastinnú istinu.	1942	44
247.	Dohoda týkajúca sa zamestnancov v Novom Meste n/V.s firmou Robotnícka sociálna poisťovňa, Trenčín.	1942	44
248.	Stanovy podporného fondu spoločnosti a korešpondencia.	1942 - 1943	44
249.	Depozitné potvrdenky.	1943	44
250.	Vinkulačné osvedčenia	1943	44
251.	Zápisnica napísaná na schôdzi podnikovej rady v Dobšinej týkajúca sa prídeltu z čistého zisku.	1943	44
252.	Korešpondencia týkajúca sa dôchodkového priestupku s okr.finanč.riadiťstvom v Bratislave.	1943	44
253.	Organizačný prehľad spoločnosti	1943 - 1945	44
254.	Korešpondencia týkajúca sa podmienok poľovačky.	1943 - 1944 1946	44
255.	Korešpondencia týkajúca sa povolenia na Slovensko s firmou Banské a hutná spol.Praha.Zoznam osôb.	1944	44
256.	Korešpondencia týkajúca sa objednávky lakov a farieb s firmou Reinhold, Plügger & Boeking, Bratislava	1944	44
257.	Korešpondencia týkajúca sa objednávok drôtených lán s firmou Egyder St.úč.spol.Bratislava.	1944	44
258.	Dohoda týkajúca sa filmovej záležitosti s firmou Nés-tup úč.spol.pre rozdelenie filmov Bratislava.	1944	44

I. VEDENIE A SPRÁVA PODNIKU.

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku	Číslo krabice
259.	Výstava v kultúrnom dome v Trnave. Motto: Čo robíš po práci.	1944	44
260.	Korešpondencia týkajúca sa robotníctva v Švábolke a firmou Banská a hutná spol. reprezentácia Bratislava	1944	444
261.	Zápisnica týkajúca sa evakuácií závodnej kolonie a výstavy úkritu v závode Trnava.	1944	44
262.	Korešpondencia týkajúca sa úhrady kurzových rozdielov s firmou Živnostenská banka Bratislava.	1945-1946	44
263.	Zpráva o návšteve Blumenthal Sam a syn továreň na skrutky, Frýštát.	1945	45
264.	Obežníky Ústredného združenia slov. priemyslu v Bratislave.	1945	45
265.	Válečné škody v závode Dobšiná a u firmy. Brevársky a banský priemysel, Markušovce	1944 - 1945	45
266.	Zpráva týkajúca sa manganových nálezov pri Stupave	1945	45
267.	Evakuácia rôzneho materiálu zo závodov Trnava, Dobšiná a Nové Mesto n/V.	1945	45
268.	Uvalenie dočasnej správy na podnik Úč. spol. predtým Coburg, banské a hutnícke závody a Banská Huť Banská a hutná spoločnosť zastupiteľstvo, Bratislava. Výmer Foverenictva SNR. pre priemysel a obchod v Bratislave zo dňa 16. mája 1945	1945	45
269.	Uvalenie národnej správy na podnik Úč. spol. predtým Coburg, banské a hutnícke závody v Bratislave. Výmer Foverenictva SNR. pre priemysel a obchod v Bratislave zo dňa 26. júna 1945.	1945	45
270.	Zápisnica napísaná na Foverenictve SNR pre priemysel a obchod v Bratislave týkajúca sa o rozdelení a cene železnej rudy z dolov Simanuráňsko-Salgota, jénskej žel. úč. spol. Budapešť.	1945	45
271.	Smernice pre vyúčtovanie válečných škôd od firmy Banská a hutná spoločnosť. Národná správa, Praha	1945	45
272.	Príhláška majetkových hodnôt k 31. dec. 1945.	1946	45
273.	Korešpondencia týkajúca sa šetrenia podľa § 7. dekr. 106/1945 Sb. z. a n.	1946 - 1947	45
274.	Korešpondencia týkajúca sa osobitného príspevku a penzijného poistenia s firmou Banská a hutná spoločnosť. Národná správa, Praha	1946 - 1947	45
275.	Delimitácia závodu Dobšiná k 31. dec. 1945.	1946 - 1948	45
276.	Uznesenie okresného súdu v Sp. Novej Vsi. Prevod služobnosti a iné práva pre železozrudné bane, národný podnik v Sp. Novej Vsi.		
277.	Zápisnica spoločnosti. Vyhláška ministra priemyslu č. 1118 zo dňa 7. marca 1946.	1946	45

II. ZAMESTNANCI.

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku	Číslo krabice. (knihy/)
278.	Evidenčná kniha zamestnancov.Závodu Trnava	1917 - 1921	46
279.	Evidenčná kniha zamestnancov závodu Trnava.	1920 - 1927	47
280.	Evidenčná kniha zamestnancov závodu Trnava	1920 - 1933	48
281.	Evidenčná kniha nemoc.poist.zamest.závodu Trnava	1917 - 1918	49.
282.	Evidenčná kniha nemoc.poist.zamest.závodu Trnava	1921 - 1926	50
283.	Evidenčná kniha nemoc.poist.zamest.závodu Trnava	1926 - 1928	51
284.	Evidenčná kniha nemoc.poist.zamest.závodu Trnava	1929 - 1932	52
285.	Evidenčná kniha nemoc.poist.zamest.závodu Trnava	1932 - 1933	53
286.	Evidenčná kniha nemoc.poist.zamest.závodu Trnava	1933 - 1938	54 x
287.	Evidenčná kniha nemoc.poist.zamest.závodu Trnava	1933 - 1938	55 x
288.	Evidenčná kniha nemoc.poist.zamest.závodu Trnava	1939 - 1942	56
289.	Evidenčná kniha nemoc.poist.zamest.závodu Trnava	1939 - 1942	57
290.	Stanovy pre penzijné poistenie	1913 - 1929	58
291.	Pracovné poriadky podniku Úč.spol.predtým Coburg banské a hutnícke závody Bratislava.	1913 - 1937	58
292.	Zadelenie zamestnancov,mzdové a osobné záležitosti zamestnancov podniku Vojvodská Filip Coburgovská banská a hutná úč.spol.	1913	58
293.	Diety a cestovné trovy zamestnancov podniku Voj- vodská Filip Coburgovská banská a hutná úč.spol.	1913	58
294.	Menoslov penzijne poistených zamestnancov	1922 - 1937	58
295.	Ocenenie naturálnych pôžitkov	1926 - 1934	58
296.	Kolektívne zmlúvy.Zápisnice.	1929 - 1940	58
297.	Zápisnice týkajúce sa poskytnutia mimoriadnej výpomoci robotníctvu v závode Trnava.	1934 - 1940	59
298.	Korešpondencia týkajúca sa nemocenského a penzij- neho poistenia s firmou Okresná sociálna poisťov- ňa Trnava.	1936 - 1945	59
299.	Korešpondencia týkajúca sa penzijného poistenia	1937 - 1940	59
300.	Vyúčtovanie penz.príspevkov.Menoslov zamestnancov.	1938	59
301.	Zostavenie.Zvyšovacia taxa	1938 - 1939	59
302.	Špecifikácia plátov podliehajúcich pauš.poplátku.	1938 - 1941	59
303.	Korešpondencia týkajúca sa drahotnej výpomoci.	1939 - 1941	59
304.	Vyhláška o úprave mzdových a pracovných podmienok	1940	59
305.	Korešpondencia týkajúca sa penzijného poistenia s firmou Penzijný ústav súkr.úradníkov Bratislava	1941	59
306.	Menoslovy a platy úradníkov	1942 - 1945	59
307.	Osobné spisy	1919 - 1945	60 - 92

III. ÚČTOVNÍCTVO A VÝKAZNÍCTVO.

Čís. inv. jed.	Označení materiálu	Rok vzniku	Číslo knihy
308.	Hlavná kniha závodu Pohorelá.	1913 - 1914	93
309.	Hlavná kniha závodu Pohorelá .	1914 - 1916	94
310.	Hlavná kniha závodu Pohorelá.	1916 - 1917	95
311.	Hlavná kniha centrály.	1917 - 1921	96
312.	Hlavná kniha centrály.	1921	97
313.	Hlavná kniha centrály.	1919 - 1921	98
314.	Hlavná kniha centrály.	1921 - 1923	99
315.	Hlavná kniha centrály.	1923 - 1927	100
316.	Hlavná kniha centrály.	1926 - 1933	101
317.	Hlavná kniha centrály.	1934 - 1945	102
318.	Hlavná kniha centrály.	1938	103
319.	Hlavná kniha centrály.Režia.	1938	104
320.	Hlavná kniha centrály.	1939	105
321.	Hlavná kniha centrály.	1939	106
322.	Hlavná kniha centrály.Režia.	1939	107
323.	Hlavná kniha centrály.	1940	108
324.	Hlavná kniha centrály.	1940	109
325.	Hlavná kniha centrály.Režia.	1940	110
326.	Hlavná kniha centrály.	1941	111
327.	Hlavná kniha centrály.	1941	112
328.	Hlavná kniha centrály.Režia.	1941	113
329.	Hlavná kniha centrály.	1942	114
330.	Hlavná kniha centrály.	1942	115
331.	Hlavná kniha centrály.Režia.	1942	116
332.	Hlavná kniha centrály.	1943	117
333.	Hlavná kniha centrály.	1943	118
334.	Hlavná kniha centrály.Režia.	1943	119
335.	Hlavná kniha centrály.	1944	120
336.	Hlavná kniha centrály.Režia.	1944	121.
337.	Hlavná kniha centrály.	1945	122
338.	Hlavná kniha centrály.Režia.	1945	123
339.	Hlavná kniha závodu Trnava.	1917 - 1921	124
340.	Hlavná kniha závodu Trnava.	1919 - 1923	125
341.	Hlavná kniha závodu Trnava.	1923 - 1927	126
342.	Hlavná kniha závodu Trnava.	1928	127
343.	Hlavná kniha hronských závodov	1918 - 1922	128
344.	Hlavná kniha hronských závodov	1919 - 1924	129

Čís. inv. jed.	Označení materiálu.	Rok vzniku	Číslo knihy.
345.	Hlavná kniha hronských závodov.	1924 - 1927	130
346.	Hlavná kniha hronských závodov .	1928	131
347.	Hlavná kniha závodu Chyžná Voda.	1918 - 1921	132
348.	Hlavná kniha závodu Chyžná Voda .	1919 - 1927	133
349.	Hlavná kniha závodu Chyžná Voda.	1928	134
350.	Hlavná kniha závodu Budapešť.	1919 - 1922	135
351.	Hlavná kniha závodov Dobšiná a Stracená.	1919 - 1927	136
352.	Hlavná kniha závodov Dobšiná a Stracená.	1928	137.
353.	Denník závodu Pohorelá. Vzor.	1913 - 1915	138
354.	Denník centrály. Vzor.	1917 - 1919	139
355.	Bankové kontá centrály. Vzor.	1918 - 1922	140
356.	Evidencia dodávok. Cudzina: Albánsko, Anglicko, Bulharsko, Cyprus, Fínsko, Francúzsko, Grécko, Juhoslávia, Lýbia, Maďarsko, Nemecko, Palestína, Peru, Poľsko, Rakúsko, Rumunsko, Švajčiarsko, Turecko.	1920 - 1934	141
357.	Bežné účty - veritelia. Cudzina: Francúzsko, Maďarsko, Nemecko, Rakúsko, Rumunsko, USA.	1921 - 1929	142
358.	Bežné účty - dlžníci. Cudzina: Bulharsko, Holandsko, Juhoslávia, Maďarsko, Nemecko, Rakúsko, Rumunsko.	1921 - 1930	143
359.	Bežné účty - dlžníci. Cudzina: Bulharsko, Holandsko, Juhoslávia, Maďarsko, Nemecko, Poľsko, Rakúsko, Rumunsko, Švédsko.	1926 - 1931	144
360.	Bežné účty - veritelia.	1927 - 1930	145
361.	Bežné účty - veritelia.	1928 - 1930	146
362.	Bežné účty - veritelia.	1929 - 1931	147.
363.	Bežné účty - dlžníci.	1929	148.
364.	Bežné účty - dlžníci.	1929	149
365.	Bežné účty - dlžníci.	1929	150
366.	Bežné účty - dlžníci.	1929	151
367.	Bežné účty - dlžníci.	1929	152
368.	Bežné účty - dlžníci.	1929	153
369.	Bežné účty - dlžníci.	1929	154
370.	Bežné účty - dlžníci.	1929	155
371.	Bežné účty - dlžníci.	1930	156
372.	Bežné účty - dlžníci.	1930	157
373.	Bežné účty - dlžníci.	1930	158
374.	Bežné účty - dlžníci.	1930	159
375.	Bežné účty - dlžníci.	1930	160

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku	Číslo knihy.
376.	Bežné účty - dlžníci.	1930	161
377.	Bežné účty - dlžníci.	1930	162
378.	Bežné účty - dlžníci.	1930	163
379.	Bežné účty - veritelia.	1931	164
380.	Bežné účty - dlžníci.	1931.	165
381.	Bežné účty - dlžníci.	1931	166
382.	Bežné účty - dlžníci.	1931	167
383.	Bežné účty - dlžníci.	1931	168
384.	Bežné účty - dlžníci.	1931	169
385.	Bežné účty - dlžníci.	1931	170
386.	Bežné účty - dlžníci.	1931	171
387.	Bežné účty - dlžníci.	1931	172
388.	Bežné - účty - dlžníci. Cudzina: Albánsko, Anglicko, Bulharsko, Ceylon, Cyprus, Egypt, Eritrea, Fínsko, Francúzsko, Grécko, Holandsko, India, Irak, Irán, Island, Lýbia, Maďarsko, Malta, Nemecko, Juhoslávia, Palestína, Peru, Rakúsko, Rumunsko, Poľsko, Sýria, Švajčiarsko, Švédsko, Turecko, Zanzibar.	1932 - 1934	173
389.	Bežné účty - veritelia.	1932	174
390.	Bežné účty - veritelia.	1932	175
391.	Bežné účty - dlžníci.	1932	176
392.	Bežné účty - dlžníci.	1932	177
393.	Bežné účty - dlžníci.	1932	178
394.	Bežné účty - dlžníci.	1932	179
395.	Bežné účty - dlžníci.	1932	180
396.	Bežné účty - dlžníci.	1932	181
397.	Bežné účty - dlžníci.	1932	182
398.	Bežné účty - dlžníci.	1932	183
399.	Bežné účty - veritelia.	1933	184
400.	Bežné účty - veritelia.	1933	185
401.	Bežné úrty - dlžníci.	1933	186
402.	Bežné účty - dlžníci.	1933	187
403.	Bežné účty - dlžníci.	1933	188
404.	Bežné účty - dlžníci.	1933	189
405.	Bežné účty - dlžníci.	1933	190
406.	Bežné účty - dlžníci.	1933	191
407.	Bežné účty - dlžníci.	1933	192
408.	Bežné účty - dlžníci.	1933	193
409.	Bežné účty - veritelia.	1934	194

III. ÚČTOVNÍCTVO A VÝKAZNÍCTVO.

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku	Číslo knihy.
410.	Bežné účty - veritelia.	1934	195
411.	Bežné účty - dlžníci.	1934	196
412.	Bežné účty - dlžníci.	1934	197
413.	Bežné účty - dlžníci.	1934	198
414.	Bežné účty - dlžníci.	1934	199
415.	Bežné účty - dlžníci.	1934	200
416.	Bežné účty - dlžníci.	1934	201
417.	Bežné účty - dlžníci.	1934	202
418.	Bežné účty - dlžníci.	1934	203
419.	Bežné účty - veritelia.	1935	204
420.	Bežné účty - veritelia.	1935	205
421.	Bežné účty - dlžníci. Cudzina: Albánsko, Anglicko, Belgicko, Brazília, Bulharsko, Cyprus, Egypt, Eritrea, Fínsko, Francúzsko, Grécko, Holandsko, India, Irak, Juhoafrická Unia, Juhoslávia, Libanon, Lýbia, Maďarsko, Malta, Maroko, Memel, Nemecko, Palestína, Peru, Poľsko, Portugalsko, Rakúsko, Rumansko, Syria, Švajčiarsko, Turecko.	1935	206
422.	Bežné účty - dlžníci.	1935	207
423.	Bežné účty - dlžníci.	1935	208
424.	Bežné účty - dlžníci.	1935	209
425.	Bežné účty - dlžníci.	1935	210
426.	Bežné účty - dlžníci.	1935	211
427.	Bežné účty - dlžníci.	1935	212
428.	Bežné účty - dlžníci.	1935	213
429.	Bežné účty - dlžníci. Cudzina: Albánsko, Anglicko, Argentína, Belgicko, Bulharsko, Ceylon, Cyprus, Fínsko, Francúzsko, Holandsko, India, Indočina, Iran, Island, Juhoafrická Unia, Juhoslávia, Libanon, Maďarsko, Maroko, Memel, Nemecko, Norsko, Palestína, Poľsko, Portugalsko, Rakúsko, Rhodesia, Rumansko, Senegal, Švajčiarsko, Švédsko, Turecko.	1938	214
430.	Bežné účty - dlžníci. Cudzina: Anglicko, Argentína, Belgicko, Bulharsko, Ceylon, Čína, Egypt, Fínsko, Francúzsko, Holandsko, India, Indočina, Juhoafrická Unia, Juhoslávia, Libanon, Maďarsko, Maroko, Nemecko, Norsko, Palestína, Poľsko, Portugalsko, Rakúsko, Rumansko, Rhodesia, Senegal, Švajčiarsko, Švédsko, Tunisia, Turecko, USA.	1938	215
431.	Bežné účty - veritelia.	1938 - 1939	216
432.	Bežné účty - veritelia.	1938 - 1939	217
433.	Bežné účty - dlžníci.	1938 - 1939	218

III. ÚČTOVNICTVO A VÝKAZNÍCTVO.

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku	Číslo knihy.
434.	Bežné účty - dlžníci.	1938 - 1939	219
435.	Bežné účty - dlžníci.	1938 - 1939	220
436.	Bežné účty - dlžníci. Cudzina: Anglicko, Argentína, Belgicko, Britská východná Afrika, Bulharsko, Ceylon, Cyprus, Čína, Egypt, Fínsko, Francúzko, Grécko, Holandsko, India, Indočina, Juhoafrická Unia, Juhooslávia, Kenya, Libanon, Maďarsko, Maroko, Nemecko, Norsko, Palestína, Poľsko, Portugalsko, Rakúsko, Rumunsko, Senegal, Švajčiarsko, Švédsko, Tunis, Turecko, USA.	1939	221
437.	Bežné účty - dlžníci. Cudzina: Anglicko, Argentína, Albánsko, Belgicko, Britská východná Afrika, Bulharsko, Ceylon, Cyprus, Francúzko, Holandsko, India, Indočina, Irán, Island, Juhoafrická Unia, Juhooslávia, Kenya, Libanon, Maďarsko, Maroko, Nemecko, Norsko, Palestína, Panama, Poľsko, Rakúsko, Rhodesia, Rumunsko, Senegal, Sýria, SSSR, Švajčiarsko, Portugalsko, Švédsko, Tunis, Turecko.	1939	222
438.	Bežné účty - dlžníci.	1939	223
439.	Bežné účty - veritelia.	1939	224
440.	Bežné účty - veritelia.	1939	225
441.	Bežné účty - veritelia.	1939	226
442.	Bežné účty - veritelia.	1939	227
443.	Bežné účty - veritelia.	1939	228
444.	Bežné účty - veritelia.	1939	229
445.	Bežné účty - veritelia.	1940	230
446.	Bežné účty - veritelia.	1940	231
447.	Bežné účty - veritelia.	1940	232
448.	Bežné účty - veritelia.	1940	233
449.	Bežné účty - dlžníci. Cudzina: Anglicko, Belgicko, Bulharsko, Egypt, Francúzko, Grécko, Holandsko, India, Britská východná Afrika, Juhoafrická Unia, Juhooslávia, Kenya, Maďarsko, Maroko, Nemecko, Palestína, Poľsko, Portugalsko, Rakúsko, Rumunsko, Švajčiarsko, Švédsko, Tunis, Turecko, USA.	1940 - 1941	234
450.	Bežné účty - dlžníci. Cudzina: Argentína, Bulharsko, Francúzko, Holandsko, Juhoafrická Unia, Juhooslávia, Kenya, Maďarsko, Maroko, Nemecko, Poľsko, Rakúsko, Švajčiarsko, Švédsko, Taliansko.	1940 - 1941	235
451.	Bežné účty - dlžníci. Cudzina: Anglicko, Argentína, Belgicko, Bulharsko, Francúzko, Grécko, Holandsko, India, Juhooslávia, Maďarsko, Nemecko, Poľsko, Portugalsko, Rakúsko, Rumunsko, Sýria, Švajčiarsko, Palestína, Panama, SSSR, Taliansko.	1940 - 1941	236
452.	Bežné účty - veritelia.	1941	237
453.	Bežné účty - veritelia.	1941	238

III. ÚČTOVNÍCTVO A VÝKAZNÍCTVO.

Čís. inv. jed.	Označení materiálu.	Rok vzniku	Číslo knihy.
454.	Bežné účty - veritelia.	1941	239
455.	Bežné účty - veritelia.	1941	240
456.	Bežné účty - veritelia.	1942	241
457.	Bežné účty - veritelia.	1942	242
458.	Bežné účty - veritelia.	1942	243
459.	Bežné účty - veritelia.	1942	244
460.	Bežné účty - dlžníci. Cudzina: Anglicko, Belgicko, Egypt, Fínsko, Francúzsko, Holandsko, India, Kenya, Maďarsko, Juhoafrická Únia, Juhoslavia, Maroko, Nemecko, Bulharsko, Palestína, Poľsko, Portugalsko, Rakúsko, Rhodesia, Rumunsko, Sýria, Švajčiarsko, Švédsko, Taliansko, Turecko.	1942 - 1943	245
461.	Bežné účty - veritelia.	1943	246
462.	Bežné účty - veritelia.	1943	247
463.	Bežné účty - veritelia.	1943	248
464.	Bežné účty - veritelia.	1943	249
465.	Bežné účty - veritelia.	1944	250
466.	Bežné účty - veritelia.	1944	251
467.	Bežné účty - veritelia.	1944	252
468.	Bežné účty - veritelia.	1944	253
469.	Bežné účty - veritelia.	1944	254
470.	Bežné účty - veritelia.	1944	255
471.	Bežné účty - dlžníci. Cudzina: Anglicko, Bulharsko, Egypt, Francúzsko, Holandsko, India, Juhoafrická Únia, Juhoslavia, Kenya, Maďarsko, Maroko, Nemecko, Palestína, Poľsko, Panama, Rakúsko, Rhodesia, Sýria, Švajčiarsko, Švédsko, Taliansko, Turecko.	1944 - 1945	256
472.	Bežné účty - veritelia.	1945	257
473.	Bežné účty - veritelia.	1945	258
474.	Bežné účty - veritelia.	1945	259
475.	Bežné účty - veritelia.	1945	260
476.	Výplatná kniha závodu Chyžná Voda.	1918 - 1921	261
477.	Výplatná kniha závodu Chyžná Voda.	1918 - 1921	262
478.	Výplatná kniha závodu Chyžná Voda.	1919 - 1920	263
479.	Výplatná kniha závodu Chyžná Voda.	1921 - 1924	264
480.	Výplatná kniha závodu Chyžná Voda.	1921 - 1924	265
481.	Výplatná kniha závodu Chyžná Voda.	1921 - 1924	266
482.	Výplatná kniha závodu Chyžná Voda.	1921 - 1924	267
483.	Štatistické prehľady o obratoch, výrobe, hrubom zisku, mzdách a investíciách a iné.	1870 - 1945	268 - 271

III. ÚČTOVNÍCTVO A VÍKAZNÍCTVO.

=====

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu	Rok vzniku	Číslo krabice
484.	Cenníky, korešpondencia a kalkulácie.	1924 - 1927 1936 - 1945	272-273
485.	Záverečné účty./Bilancie./	1924 - 1929 1934 - 1945	274-278
486.	Inventúry celoročné.	1925 a 1930 1937 - 1945	279-283
487.	Vlastné náklady.	1926 - 1929	284-285
488.	Investície a korešpondencia.	1928 - 1945	286-288
489.	Ročné výkazy výťažkov hrubého zisku.	1929 - 1945	289-290
490.	Prehľady odpisov nákladných prostriedkov.	1930 - 1945	291-293
491.	Mzdové listy.	1933 - 1945	294-328
492.	Prevádzkové zprávy. Stav robotníkov, zárobky a vý- kon.	1935 - 1945	329-330
493.	Pohyb hmôt a peňazí a stavebné náklady.	1935 - 1945	331-332
494.	Výplatné listiny.	1936 - 1945	333-364
495.	Súhrnné rekapitulácie.	1938 - 1944	365
496.	Daň dôchodová a branný príspevok.	1940 - 1945	366-371
IV. TECHNICKÁ DOKUMENTÁCIA.			
=====			
497.	Valcovňa v závode Trnava. Kópie výkresov neúplné.	1916 - 1918	372
498.	Skrutkové tovareň v závode Trnava. Kópie výkre- sov. Neúplné.	1919 - 1922	372
499.	Irótoťah v závode Trnava. Budova. Situačný plán.	1920	372
500.	Transportačná stanica v závode Trnava. Situačný plán.	1920	372
501.	Kancelárska budova v závode Trnava. Situačný plán.	1921	372
502.	Žiháreň a mriareň v závode Trnava. Situačný plán.	1921	372
503.	Závod v Trnave. Situačný plán./Kannesmann-Coburg/.	1925	372
504.	Stoláreň v závode Chyžná Voda. Situačný plán.	1929	372
505.	Valcovňa v závode Trnava. Situačný plán.	1930	372
506.	Zlievareň v závode Trnava. Situačný plán.	1932	372
507.	"Epada" výrobky. Kópie výkresov. Neúplné.	1933 - 1938	372
508.	Závod v Pohorelej. Situačný plán.	1938	372
509.	Závod v Trnave. Situačný plán./Úč. spol. predtým Coburg banské a hutnícke závody Bratislava/.	1940	372
510.	Farbiareň v závode Trnava. Situačný plán.	1941	372
511.	Správna budova v závode Trnava. Situačný plán.	1942	372

IV. TECHNICKÁ KONTROLA.

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu.	Rok vzniku	Číslo krabice
512.	Závodná vlečka v závode Trnava. Korešpondencia. Projekty.	1918 1936 - 1938 1943	373
513.	Hladiteľská budova v Bratislave. Korešpondencia a plány. Neúplné.	1920 - 1921	373
514.	Návrh pre prístavbu strojovne a kotlárne pre západoslov. elektrárne v Trnave. Plány.	1930	373
515.	Chladiace zariadenie. Rothemberg E. Berlin. Ko- rešpondencia a kópie výkresov.	1933 - 1935	373
516.	Kasino v Pohorelej. Adaptácia kasína. Plány.	1941	373
517.	Villa Coburg v Bratislave. Korešpondencia. Plány.	1941 - 1942	373
518.	Stavba kúpeľného domu pri kultúrnom dome v Trnave. Vyúčtovanie. Kópie výkresov. Neúplné.	1942 - 1943	373
519.	Stavba kultúrneho domu v Trnave. Vyúčtovanie a kópie výkresov. Neúplné.	1942 - 1943	374
520.	Kantína v Trnave. Vyúčtovanie. Kópie výkresov.	1942 - 1943	374.
521.	Železobetónový sklad v závode Trnava. Vyúčtova- nie a kópie výkresov.	1942 - 1943	374
522.	Zahradnícky dom v Trnave. Vyúčtovanie.	1943	374
523.	Kolkáreň pri kultúrnom dome v Trnave. Vyúčtova- nie.	1943	374
524.	Betonová vozovka v závode Trnava. Vyúčtovanie a kópie výkresov.	1943	374
525.	Betonový plot v závode Trnava. Vyúčtovanie.	1943	374
526.	Lohotovenie smaltovne v závode Trnava. Vyúčto- vanie.	1943	374
527.	Žeriavová dráha v závode Trnava. Vyúčtovanie.	1943	374
528.	Kurníky pre zahradnícky dom v Trnave. Vyúčtova- nie a kópie výkresov.	1943	374
529.	Prestavba skladu v závode Trnava. Vyúčtovanie a kópie výkresov.	1944	374
530.	Foklop na studňu v závode Trnava. Vyúčtovanie a kópie výkresov.	1944	374
531.	Železobetónový sklad v závode Trnava. Vyúčtova- nie a kópie výkresov.	1944	374
532.	Vodná nádrž v závode Trnava. Vyúčtovanie a kó- pie výkresov.	1944	374
533.	Stavba betonového krytu. Rozpočet. Záv. Trnava.	1944	374
534.	Stavba drevenej šopy v závode Trnava. Rozpočet.	1944	374
535.	Stavebné práce pre závod v Trnave. Vyúčtovanie s firmou Pittel a Brausewetter, Trnava.	1944	374
536.	Korešpondencia s firmou Janesch & Schnell, Vle- deň týkajúca sa stavy domu pre robotníkov a majstrov v Trnave.	1920	374

IV. TECHNICKÁ DOKUMENTÁCIA.

Čís. inv. jed.	Označenie materiálu	Rok vzniku	Číslo krabice
537.	Korešpondencia týkajúca sa stavby továrne na skrutky v Trnave s firmou Fittel & Brausewetter úč.spol.Bratislava.	1920	374
538.	Korešpondencia týkajúca sa ochrany ciest s drôtenými sitami.	1931 - 1933	374
539.	Korešpondencia týkajúca sa pracovného postupu pre drôtené tkanivo fy.Spia v Paríži s firmou Wreschner Emil, Praha.	1938	374
540.	Fomky na strojové zariadenie a údržbárske práce.	1927 - 1939	375
541.	Patentové spisy. Tlačivá.	1928 - 1937 1939	375

Státny archív v Bratislave

MENNÝ REGISTEK

Inv.číslo.

=====

=====

"Aglex" úč.spol.	6.
Altstock Artur Dr.	5.
Anderlischka Ján	122, 154, 541.
Apor & Szücs	67.
Aranyos Alexander inž.	33.
Baán Eugen	5.
Bajus Ľudevit	6.
Barčovský Jozef	47.
Balázs Ladislav	1, 47.
Berhan Jozef	5.
Bašta Karol,	2, 3, 33, 64, 140.
Bátor Ján	33, 47.
Bäcker Julius	47.
Beck Jozef Dr.	2, 3, 33, 47.
Becko Ferdinand	6.
Becher & Co.,	87, 200.
Bělohřibek Jindřich	3, 33.
Benziger Albert	541.
Benedikty Koloman	6, 33.
Bergmann Klemír Dr.	47.
Berkovics Vojtech	2, 33, 38, 47.
Bernd Arnold	47.
Bernd Ľudevit	47.
Bériot L.	540.
Bing Heinrich	541.
Elashil Artur	541.
Eleschke Karol	541.
Bloch Rudolf	167.
Blumenthal Sam a syn	263.
Bocan Samuel a spol.	6.
Bodenstedt Bedrich Dr.	2, 3, 33, 47, 64.
Bodenstedt Bedrich ml.	33.
Bogsch Karol Dr.	2, 3, 33, 47.
Brendl Oskar	2, 3.
Brevillier & Co.	23, 33, 47, 126.
Bremer & Delrück	541.
Brown Beveri	155.
Břízová Geneféva	6.
Burian František	161.
Buval Jakub	6.
Coburg Filip Gótha - Szász	6.

MENNÝ REGISTER.

Inv.číslo.

	Inv.číslo.
Čecelínová Iška	5.
Černický Bero a spol.	6.
Černický František,	6.
Černický Jozef	6.
Červenka Viktor	6.
Damovský František	65, 79, 140.
Deutsch Ignác a syn	47
Deutsch Siegfried	103, 125.
Dezső Koloman	33, 47,
Déneš Zigmund	6.
Dirner Ludevít	64.
Domes Ján	2, 3, 33, 47, 140.
Doregger Bernhard	2, 3, 33, 47.
Drött Maximilian	65.
Dušek Viktor Dr.	1, 2, 3, 33, 47, 140, 216.
Ehrenbeck & Platte	541.
Eisenhut Pavel	5, 12.
Eisner & Levit	87.
Erlich Leopold Dr.	33, 47.
Fazekas Alexander Dr.	2, 3, 5, 33, 47, 64, 79, 140.
Feilchenfeld Otto	3, 33.
Fejér Max Dr.	1, 2, 3, 33, 47, 140, 216.
Frankl Jozef	143.
Fleischer & Co.	33, 47, 100.
Flügger & Böcking	256.
Friedner Marcel Dr.	47.
Doležel Bohuslav	178.
Fröhlich Vincent a spol.	6.
Fuchs Alojz	109.
Fransecky Oskar	6.
Gergely Rudolf	6.
Forscht František	2, 3, 33, 47.
Geslerich Viliam	47.
Goldberger František	167.
Goldstein Oskar inž.	2, 3, 5, 33, 47, 64, 140, 216.
Gombai Imrich Dr.	47.
Gottlieb Bratia	170.
Göbel Ján	2, 3.
Gömöry Samuel	6.
Gueda Maximilian	47.
Gutknecht Joachim	541.

MENNÝ REGISTER.

Inv.číslo.

	Inv.číslo.
Hagyí P. Risto	6.
Hahn Albert	88, 112.
Harner Otto	2, 3, 33, 47, 140, 216,
Harnerová Mária	47.
Haidekker Alexander	86.
Hatvany - Deutsch Vojtech	2, 3, 33, 47.
Heinzelmann Alfred a spol.	6.
Heller Eugen	152, 158, 541.
Havlíček Václav	185
Hämmerle Adolf	541.
Hermann Rudolf	541
Hermann Louis	541
Hilgenstock Friedrich	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Hexner Irvin CDr.	3, 5, 33, 47, 140.
Hirsch Richard	87, 200.
Hausherr & Synovia	130.
Hinterschweiger Ľudevit	131.
Hoch Jozef Dr.	1, 47.
Holub František	2, 3, 33, 47, 140.
Hodža Milan Dr.	3, 33, 47.
Hornák Ján	5.
Hollán Peter Dr.	47.
Hofmann František	47.
Holló Gejza	120.
Holstein & Kappert	127.
Horn Albert	144.
Hölzer Karol Dr.	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Hrbotický Ján	154.
Hutter & Schrantz	47, 77.
Hülmann Kurt	541.
Hvozdzík Ján	2, 33, 47.
Chanzy Jacques	2, 3, 33, 47, 140.
Chrapo Branislav inž.	2, 3, 33, 47, 140, 268, 269.
Chudík Ferdinand	79.
Irmischer František	540.
Ivánka Milan Dr.	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Jappy Pierre	2, 3, 47.
Jandeu Louis	2, 33, 47.
Janesch & Schnell	536.

MENNÝ REGISTER
=====

Inv.číslo.
=====

Jaklin Ján	540.
Jäger Emil	540.
Jäkel N.	540.
Jergitsch Fldrich	541.
Joanovich Pavel	47.
Jordán Mikuláš	5.
Jourdan Jean	47.
Johanes Adam	541.
Kállay Jozef Dr.	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Kapp Otto inž.	3, 33, 47, 72, 84, 140.
Kaiser Maximilian	5.
Katz Viliam	5.
Kaiser Ján	6.
Kammann František	33, 47.
Karšay Alexander	47.
Kassai Eugen	128.
Kaliba Ján	224.
Kelemen Julius	1, 2, 3, 33, 47.
Kelemen Ľudevit Dr.	1, 2, 3, 33, 47.
Kellnerová Gizela	6.
Kellner Klement inž.	79, 210.
Kern & Co.	104.
Kirschner Jakub	5, 6.
Kirsten Fridrich & Co.	196.
Kliková Aranka	5.
Klimek František	6.
Klino František	6.
Klímek Ľudevit	6.
Keitel Roland	47.
Klein Zigmund	135.
Klückauf Adolf	224.
Klute Emil	541.
Knapek Ľudevit	1, 2, 3, 47, 33, 140, 216.
Komáromy Jozef	2.
Koch Jozef	3, 47, 140.
Kopetschke Wiefried	5, 64.
Kozák Albert	6.
Kochová Gizela Urbanová	47.
Koch Jozef Dr.	47.
Kováts Ernest	47.
Kónyí Hugo	47.

Kosberger Georg	47.
Kozel Jaroslav	47.
Kotrbaľez H. inž.	129.
Košťálek J.F.	213.
Koppel Ignác	6.
Körner Georg	541.
Kruliš Sanda Otokar Dr.	1, 2, 3, 33, 47, 140, 216.
Kreutzer Eugen	3, 47.
Kráľi Ľudevít	6.
Krempanská Júlia	6.
Krist N.inč.	81.
Kraus Armin	115.
Kreimayer Hermann	145.
Krammer a synovia	191.
Krammer Adolf	191, 540.
Krämer Wilhelm	541.
Križan Imrich	6.
Kux Viliam	2, 3, 33, 47.
Kux Gustav	2, 33.
Kuzmány Karol	33, 47.
Kučera Jozef	33, 47, 140.
Kund Eduard	541.
Kubičková Helena.	6.
Laquai Karol	2, 33.
Lang Viliam	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Langer Karol	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Langhoffer Ladislav	6.
Lányiová Anna	6.
Láng Gustáv	47.
Lepers Aimé	2, 3, 33, 47, 140.
Leubner Ferdinand Dr.	2.
Lenz Guido	6.
Leskovjanský Ján	6.
Liška Ján	5.
Loewenstein & Cie.	147.
Loványi Hugo	6.
Luckmann Henrik Dr.	1, 2, 3, 33, 47, 140, 216.
Maderič Jozef Dr.	2, 3, 33, 47.
Mannesmann Alfred	2, 3, 33, 47.
Mannesmann Karol Dr.	2, 3, 33, 47.
Marko Miloš Dr.	2, 3, 33, 47, 140, 216.

MEBNÝ REGISTER.

Inv.číslo.

MEBNÝ REGISTER.	Inv.číslo.
Masár Štefan	5.
Malzacher Ján Dr.	47.
Mátyás Eugen	68.
Magyar Viliam	188.
Mach a Fischer	190.
Mega Samuel	5.
Messinger Hugo	5.
Mesiarkin Jozef	6.
Mekiska a synovia	169.
Messer & Co.	540.
Michálik Abriš Dr.	5.
Mohn Pavel	2, 3, 33, 47.
Morávek Iren Dr.	2, 3.
Moravetz Dr.	33.
Morávek Ján Dr.	33, 47, 64, 79, 140.
Molnár Hermann	1.
Micke - Melder	53.
Müller Maximilian	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Magyová Michaela	5.
Niddermann Oto	541.
Niemann Erách	2, 3, 33, 47.
Ofenheim Viliam	2, 3, 33, 47.
Orefice Raul	2, 33, 47.
Orlický František Dr.	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Orolin Julius	6.
Országh Michal	35.
Palček Ľudevit	33, 47.
Pasecker & Herrmann	171.
Pánek František	186.
Papánek Juraj	239.
Paulsen Ottokar	541.
Pecha František	2, 33, 47, 140.
Petržalka Rudolf	5.
Ferner & Co.	181.
Petzold G.T.	33.
Petschick Pavel	541.
Pietor Ivan Dr.	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Piette Ľudevit	6.
Pick Karol inž.	159.
Pittel a Brausewetter, Trnava.	535.
Pittel a Brausewetter, Bratislava.	537.

MENNÝ REGISTR.	Inv. číslo.
Peter Pavel	6.
Pollak Leopold	47.
Porzeolt Aladár Dr.	2, 3, 33, 47.
Pollet Rudolf	2, 3, 33, 47, 64, 140.
Pohle Walter	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Pollak Karol	47, 103, 105, 156.
Polaček & Co.	137, 166.
Pollak Jozef	541.
Pretis Cognado Antonio	2, 3.
Pribila Vincent	540.
Pretzelmayer Jakub	5.
Putrok Štefan	6.
Rapoch Eugen Dr.	47.
Rawack & Grünfeld	24.
Reiss Armin	5.
Révész Vital & Weiss	25.
Reiss Adolf a synovia	163.
Ritter Ernest	148.
Richard & Co	541.
Roxer Julius	6.
Rozlošnicková Paula	6.
Rothenberg E. Dr.	150, 515.
Rúžička Ján inž.	2, 3, 33, 47, 64, 140.
Rúžička Eduard	2, 3, 33, 47.
Rejholec Jozef	33, 44, 140.
Sehnal František	1, 2, 3, 5, 33, 47, 64, 79, 140, 216.
Semler Simeon	59, 87, 200.
Singer Koloman	5.
Škoržepa Leopold	6.
Slaný Leopold	6.
Somssaire Albert	2, 33, 47.
Sokal Marcel Dr.	47.
Soběslavský & Co.	134, 166.
Stephan František	1, 2, 3, 33, 47, 140, 216.
Steer Edward	2, 3, 47.
Stanek Jozef Dr.	3, 47, 140.
Stanko František	6.
Stanková Žofia	6.
Šteiner Otto	47.
Steiner Adolf	111.
Stein Fridrich	116.

MENNÝ REGISTER

Inv.číslo.

MENNÝ REGISTER	Inv.číslo.
Stadthausner Adolf	132.
Stumm Koncern.	541.
Sucháň Jozef a spol.	6.
Sýkora Jozef	33.
Szécsi Pavel	47.
Székler Mór	47.
Šarkány Maximilian	5.
Šarkány Koloman	6.
Šarkányová Aurelia	6.
Šalgo Vojtech	85.
Šebelíková Irena	6.
Šimon Fridrich	5.
Štetina Jozef	3, 33, 47, 140.
Šteinert Ferdinand	50.
Šugár Iudovit	47
Schicketanz Rudolf Dr.	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Schick K.	135.
Schmidt Otto	47.
Schmidt Karol	541.
Schneider K. - Poelman A.	175.
Schön Julius	3.
Schönbaum Rudolf	33.
Schubert Hermann	541.
Schwarz Adolf	2, 3, 33, 47.
Schwarz Eduard Dr.	33.
Tamaška Albert	6.
Telátko Leopold	87, 200.
Terlanda Jozef Dr.	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Thibierge Jean	541.
Tille Ján Dr.	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Tomcsényi Koloman	6.
Tréfileries et Laminoirs	69.
Turzák Bartolomej	6.
Uchtritz Sigmund	3, 2, 3, 33, 47.
Ungar Ladislav Dr.	5.
Union úč.spol.	541.
Ullmann a syn	189.
Urban Anton & Synovia	23, 33, 47, 126.
Urban Anton	1, 2, 3, 33, 47.
Urban Bruno	47.
Urban Karol	2, 3, 33.

MEŇNÝ REGISTR.
=====

Inv.číslo.
=====

Urban Ľudevit st.	1, 2, 3, 33, 47.
Urban Ľudevit ml.	2, 3, 33, 47.
Urban Pavol	2, 3, 33, 47.
Urban Viktor	2, 3, 33, 47.
Utard A.	540.
Utting Karol	2, 3, 5, 33, 47, 64.
Vavrek Ľudevit a spol.	6.
Vavrek Ľudevit st.	6.
Vesely Šebastian	5.
Vyakočil Alexander Dr.	2, 3, 33, 47, 140, 216.
Vyskočil Juraj	5.
Wallisch Anton	1, 47.
Wasgestian J.G.	119.
Walko Michal	187.
Wagner, Ficker & Schmidt	540.
Weiser Artur Dr.	2, 3, 33, 47.
Weindlich Ferdinand	5.
Weissenberg Alexander	6.
Weissgärber Erhard	33, 47.
Wendler Anton	47.
Weiss Arthur	124.
Westhof Hermann	541.
Wilhelm Tomáš	33, 47, 140.
Wéznica Jozef	79.
Wreschner Emil	539.
Wustl Richard	2, 3, 33, 47.
Zázková Ružena	5.
Zenker Eduard	168.
Zeuner Ján	47.
Značko Dezider	6.
Zušík Augustín	33, 47.
Zuth & Co.	200.
Žiačik Jozef	33, 47.

Štátny archív Bratislava

Akumulačné sporáky.	146.
Anglo Elementár poisť.úč.spol.fil.Bratislava.	48.
"Arctis" chladiace zariadenie.	160.
Autofrigor úč.spol.Zürich.Dohoda a korešpondencia.	162.
Banské miery.	7.
Banské pozemkové knihy.	8.
Banky.Dohody,zmlúvy a korešpondencia.	16, 43.
Banská a hutná spol.Brno.Korešpondencia	66, 87.
Banská a hutná spol.Praha.Korešpondencia a dohody.	5, 66, 102, 138, 139, 149, 207, 232, 234, 255.
Banské polia.Vzájomné prehlásenie rady mesta Dobšiná.	194.
Banské prenájomné zmlúva.	5.
Banka "Domovina" úč.spol.Budapešť.Korešpondencia.	16, 33, 47.
Banka československých Legií fil.Bratislava.	43.
Assicurazioni Generali,riad.Budapešť.	48.
Bankové kontá. Vzor.	355.
Berná správa,Bratislava.Korešpondencia.	173.
Bežné účty.	357 - 475.
Eatonová vozovka v závode Trnava.	524.
Betonový plot v závode Trnava.	525.
Březinské bane.Zpráva a korešpondencia.	55.
Bratislavský sklad.Obch. a priem.úč.spol.Bratislava.Dohoda a korešpondencia.	107.
Brančské železiarne.Dohoda.Vztup do kartelu.	197.
Branný príspevok.	496.
"Carboid" ložiskový kov.Patent.	116.
Cenníky.	484.
Centrifugální odlučovač prachu.	541.
Cestovná zpráva o študijnej cesty v Nemecku.	81.
Cestovná zpráva o americkej ceste.Korešpondencia a cenníky.	210.
Cestovanie na Slovensko.Korešpondencia.Soznam osôb.	255.
"Consignator" označovač dreva.Patent.	128.
Coburg Praha.Dohoda a korešpondencia.	233.
Continental poisť.úč.spol.fil.Bratislava.	48.
"Cuproferrum"banská úč.spol.Žilina.Korešpondencia.	6, 99, 47.
Česká Ves.Preberanie majoryty účastín.	54.
Česká eskomptná banka úč.spol.Praha.	16, 33, 43.
Českomoravská - Kolben - Laněk, Praha.Korešpondencia	
Predaj továrne Fleischer,Košice.	100.
Členovia správy a dozorného povereníctva.	140.
Č.S.D.stanica Dobšiná a Betliar.Nájomná zmlúva	5.

=====

=====

Daň dôchodková a daň z vyššieho služného	64.
Daň z tantiem.	95.
Daň číznová. Soznania a platobné rozkazy.	205.
Daň rentová. Výkazy.	218.
Daň zárobková. Soznania na zvláštnu daň zárobkovú.	229.
Daň z dividend. Výkazy. Zostavenia.	242.
Daň dôchodová.	496.
Demisie členov správy a doz. povereníctva.	3.
Depozitné potvrdenky.	249.
Delimitácia závodu Dobšiná ku dňu 31. dec. 1945.	275.
Denníky. Vzor.	353 - 354.
Dohoda na rôzne drôtené výrobky.	59.
Dodávky drôtu.	138.
Dodávky železa a plechu.	139.
Dodávky praženej rudy.	234, 235.
Dôchodkový priestupok spoločnosti. Korešpondencia.	252.
Dobšinská mediareň úč. spol. Budapešť. Nájomná zmlúva.	5.
Dolnorakúská eskomptná banka úč. spol. Viedeň.	16, 33, 43, 47.
Lopravné pásy.	541.
Drahotný prídavok.	26.
Drahotná výpomoc. Korešpondencia.	303.
Dráha Červená Skala - Margecany.	172, 226.
Drevársky a banský priemysel úč. spol. Bratislava.	47, 265.
Kúpa účastín.	145, 541.
Drôtené výrobky	499.
Drôtoťah. Budova v závode Trnava.	541.
Drôtený plot	541.
Drôtené tkanivá a pletivá	541.
Dunaj poisť. úč. spol. fil. Bratislava.	48.
"Eidelstedt" drátovňa Hamburg. Dohoda a korešpond.	121.
Egydýer úč. spol. Bratislava. Korešpondencia.	257.
Elektromagnetické zariadenie	50.
"Elastopneuma" Patent.	132.
Elektrické sporáky.	155.
Elektrozváracia továrneň, Viedeň. Dohoda a korešp.	160.
Elektrárne v Trnave. Predaj elektrárne.	6, 179.
Elementar poisť. úč. spol. fil. Bratislava.	48.
Evakuácia záv. kolonie a výstavba úkrytu. Zápis.	261.
Evakuácia rôzneho materiálu.	267.
Evidenčná kancelária rakúskych tovární, Viedeň.	54, 57.
Evidenčná kancelária spoj. tovární na odkvapové rúry v Prahe. Dohoda a korešpondencia.	70, 113.

"EPEDA" výrobky	120, 143, 507.
Evidenčné knihy nemoc.poist.zamestnancov závodu Trnava.	281 - 289.
Evidenčné knihy zamestnancov závodu Trnava.	278 - 280.
Evidencia dodávok.Cudzina.	356.
Export drôteného tkaniva a pletiva.	77, 104, 144.
Farbiareň v závode Trnava.	510.
"Ferrocarnit" Berlin.Dohoda a korešpondencia.	136.
Ferrosafia a Ferrometal úč.spol.Sofia.Korešp.	237.
"Ferropol"úč.spol.Praha.Dohoda a korešpond.	244.
"Ferrum" úč.spol.Frydlant.Konkurenčná klauzula.	200
Filipa Coburga horní a hutní závody akc.spol. Bratislava.	3, 47.
Filipa Coburga banské a hutné závody úč.spol. Bratislava.	2, 47.
Firemné hářky.	3.
Frézovací stroj.	541.
"Galicia" naftová úč.spol.	47.
"Generala" rumanské poist.úč.spol.Bukurešt.	48.
Geometrické plány.	151.
Historické prehľady spoločnosti.	15.
Hostinec v Stracenej.Nájomná zmlúva.	5.
Hájovňa v Stracenej.Nájomná zmlúva.	5.
Hlavné knihy.	308 - 352.
Chladiace zariadenie.	515.
Inventúry.	486.
Investície.	488.
"Industrialia" Praha.Zápisnice.	198.
"Iveco"medzinárodná spol.pre drôtené výrobky. Brüssel.	142.
"Jugo"kartel na drôtené výrobky.	45.
Kartelové zmlúvy.	14, 45, 76, 168, 174, 189, 199, 211.
Kartely v roku 1935 a 1938.	211.
Kaucie. Korešpondencia.	219.
Kancelárska budova v závode Trnava.	501.
Kantína pri závode v Trnave.Nájomná zmlúva.	5.
Kantína pri závode v Trnave.Vyučtovanie a kópie výkresov.	520.
Kasino v Pohorelej.Adaptácia.	516.
Konkurenčné klauzule.	100, 126, 200.
Kotle na ústredné kúrenie.	188.
Solkáreň pri kultúrnom dome v Trnave.	523.

Kúpnopredajné zmlúvy.	6.
Kutacie povolenia.	7, 9.
Kunové Teplice. Liatinové rúry.	74.
Kurzové rozdiely. Živnostenská banka Bratislava.	262.
Kúpa dolových mier a kutísk. Markušovce.	5.
Kúpa oddelenia diekovaných plechov od firiem Ph. Nebrich Hutter & Schrantz, Ant. Wendler, Praha.	47.
Kúpeľný dom pri závode v Trnave.	518.
Kultúrny dom pri závode v Trnave.	519.
Kúrníky pre zahradnícky dom pri závode v Trnave.	528.
Liatinové rúry.	74, 93.
Licencie od roku 1930 do roku 1933.	173.
Likvidácia pohľadáv za bývalú sporiteľňu v Eudapešti.	83.
Maďarská kartelová zmlúva.	14.
Magnezitová záležitosť. Dubravica. Korešpondencia.	37.
Mannesmann obch. a priem. úč. spol. Berlin. Korešp.	46, 33.
Mannesmann-Coburg banské a hutné závody úč. spol. Trnava.	2, 47.
Markušovce. Korešpondencia. Zpráva.	193.
Mangánový nález pri Stupave. Zpráva.	266.
"Mega" úč. spol. Praha. Korešpondencia. Dohoda.	184.
Medzinárodný syndikát pre drôtené pletivo. Berlin. Zápisnice.	209.
Mestská sporiteľňa v Dobšinej.	6.
Merkur poisť. úč. spol. Praha.	48.
Meurer C. Železiareň spol. s o. r. Těšín. Korešp.	174, 199.
Menoslov penzijne poistených zamestnancov.	294.
Mimoriadná výpomoc.	297.
Mimokonkurzné nátené vyrovnacie pokračovanie.	2.
Ministerstvo národnej ob. any. Dohoda a korešp.	220.
Ministerstvo dopravy a ver. prác. Bratislava.	236.
"Moravia" žel. priem. a obchodná úč. spol. Mariánské Údolie.	174, 199, 200.
Moldavia Generali poisť. úč. spol. fil. Bratislava.	48.
Mzdové listy.	491.
Nádobie na bezprašný odvoz smetí.	184.
Nájomné zmlúvy.	5.
Nájom bankových polí.	24.
Nájom štátnych baní v Dobšinej. Korešp.	89.
Nemecká obchodná a úverová banka, Bratislava.	16.
Nástup spol. pre rozdeľovanie filmov. Dohoda.	258.

VĚCNÝ REGISTER.
=====

Inv.číslo.
=====

Nežidovská povaha podniku.Výmer Župného úradu v Bratislave.	231.
Normalné diety.	293.
Nostrifikácia spoločnosti.	40.
Oceľový dom úč.spol.Bratislava.Predaj účastín.	47, 102.
Obrubovacie stroje.	190.
Obežníky Ústredného združenia v Bratislave.	264.
Obchodná a priemyselná banka úč.spol.Trnava.	43.
Obchodný poriadok.	4.
Obývacie a užívacie povolenie pre obytné budovy pri závode v Trnave.	31.
Ocenenie naturálnych pôžitkov.	295.
Odmietnutie rekuru: Mannesmannröhren-Werke úč.sl.	51.
Odkvapové rúry.Dohoda s Evidenčnou Kanc.Praha.	70, 113.
Ohlasovanie patentov.	152.
Ochrana ciest drôtenými sítami.	538.
Okresná sociálna poisťovňa v Trnave.Korešpond.	298.
Opisy zápisov do obchodného registra.	2.
Oprávnenie k ťažbe rudy.Dohoda a korešpondencia s mestom Dobšiná.	192.
Okná a dvere.Ponuka.	540.
Organizačný poriadok spoločnosti.	253.
Oslobodenia od daní a prírážok.	94.
Osvvedčenie o tom, že železorudné bane v Dobšíně a v Klýnkoch patria do vlastníctva spoločnosti.	157.
Osvvedčenie o ochranných právach.	158.
Osobitný príspevok.Nemocenské poistenie.	274.
Osobné spisy.	307.
Otváracie práce bane Ludvig.Korešpondencia.	32.
Patenty.	116, 124, 127, 128, 132, 136, 541.
Parcela v Závačke.Korešpondencia.	212.
Paušálny poplatok.Menoslov zamestnancov.	302.
Patentové spisy.	541.
Perovanie pre matrace.	541.
Penzijný ústav Banskej a hutnej spol.Praha.Korešp.	299.
Penzijný ústav súkromných úradníkov v Bratislave.	305.
Flynové spotrebiče.Kartelová dohoda.	101, 174, 199.
Flynové masky.	175.
Flynové prístroje.Zápisnice.Industrialia.Praha.	198.
Flaty úradníkov.Menoslov.	306.
Pneumatické stroje.	130.

Poplatky za banské miery a kutacie povolenia.	7.
Pozemkové hárky. Výpisy.	10.
Pozemkové knihy. Výpisy.	11.
Povolenie zriadenia úzkokolajky v Švábolke.	13.
Poistenie. Vedľajšie poplatky.	44.
Poistovacie zmlúvy a korešpondencia.	48.
Pozemky závodov.	108.
Pozinkované zboží.	134, 137, 166, 170.
Pozemková daň. Lubeník. Korešpondencia.	141.
Poškodenie porastu. Korešpondencia. Zápisnica.	202.
Požiar v závode Trnava. Korešpondencia s poisťovňou.	223.
Povolenie zvýšiť účastinnú istinu. Výmer.	246.
Podporné zariadenie spoločnosti. Stanovy a korespond.	248.
Poľovnícke podmienky. Korešpondencia.	254.
Pohyby hmôt a peňazí.	493.
Poklop na studňu v závode Trnava.	530.
Pomuky.	540.
Pražská spol. pre žel. priem. Praha. Dohoda a korešp.	62, 93.
Pôžičky vo forme účelového vkladu.	222.
Pracovné poriadky.	291.
Pracovný postup pre drôtené tkanivo.	539.
Prepis vodného práva.	17.
Preberanie účastín. Korešpondencia.	23, 46, 47, 69, 102.
Premiestnenie sídla z Budapešti do Bratislavy. Výzva.	36.
Preloženie centr. riaditeľstva z Trnavy do Bratislavy.	117.
Predaj železnej rudy a surového železa.	66, 67, 68, 99.
Predaj žehličiek na drevené uhlie. Dohoda a korešp.	76.
Predaj kvoty surového železa.	88.
Predaj železnej rudy. Dohoda a kor. s mestám Dobšiná.	91.
Predaj strojov a zariadení. Pollak Karol. Viedeň.	105.
Predaj elektrárne v Trnave. Korešpondencia.	6, 179.
Predaj domu v Vondrišlu. Korešpondencia.	5.
Predaj továrne na skrutky. Korešpondencia.	6, 33, 47.
Predajňa spoj. čsl. tovární na železo. Dohoda a korešp.	71.
Presun zliev. výroby z Chižnej Vody do Trnavy. Korešp.	80.
Preberanie továrne na železný nábytok.	148.
Prevod služobnosti a iné práva. Uznesenie. Okr. súdu.	276.
Prevzatie výroby chladiaceho zariadenia.	233.
Predĺženie kolektívnej zmlúvy. Zápisnice.	296.
Predpis nemocenského poistenia. Korešpondencia.	298.
Prehľady odpisov základných prostriedkov.	490.

Prevádzkové správy.	492.
Prestavba skladu v závode Trnava.	529.
Príjazdna cesta k žel.stanici Mámor.Korešpondencia.	75.
Príhláška kuxov a banských oprávnení.	204.
Priame chromovanie.Korešpondencia.	206.
Príhláška najetkových hodnôt k 31.decembru 1945.	272.
Prieskum Biergartenu pri Dobšinej.Korešpondencia.	5.
Prístavba strojovne a kotlárne pre elektrárňu v Trnave.	514.
Prvá maďarská továreň na skrutky,Budapešť.	2, 6.
Radiatorka Praha.Dohoda a korešpondencia.	176.
Reorganizácia účtovníctva.Korešpondencia.	85.
Restabilizácia ku dňu 1.januára 1930.	106.
Registrácia podnikov spoločnosti.	203.
Revírna bratská pokladnica,Bratislava.Korešpondencia.	222, 16.
Revízne zprávy.	227.
Reprezentácia Banskej a hutnej spoločnosti.Bratislava.	260.
Reunione Adriatica poisť.úč.spol.fil.Bratislava.	48.
Rimamuránsko-šalgotárjánská žel.úč.spol.Korešpond.	5, 6, 73, 270.
Rinfuza zariadenie.Patent.	124.
Riaditeľstvo št.velkostatkov.Jeľšava.Nájomná zmlúva.	5.
Riaditeľská budova v Bratislave.	513.
Ročné a výročné zprávy.	63, 201.
"Roland" lisovaná zátka.Patent.	127.
Robotnícka soc.poisťovňa Trnava.Dohoda a korešp.	217.
Robotnícka soc.poisťovňa Trenčín.Dohoda a korešp.	247.
Ročnicke sklad.družstvo,Nové Kosto n/V.Prenéjom.	5.
Robotnícka soc.poisťovňa Bratislava.Korešp.	16.
Ročné výkazy výťažkov a hrubého zisku.	489.
"Rulit" špirálne hadice.	147.
Sekuritas poisť.úč.spol.Praha.	48.
Sklad v závode Trnava.	521.
Skrutková továreň v Trnave.	498.
Slovenský Omnipol úč.spol.Bratislava.Korešpondencia.	243.
Slovenské závody na smalt. a žel.tovar n.p.Bratislava.	277.
Slovenská všeobecná banka,Bratislava.Prenajatie miest- ností.	5, 16.
Slovenský štát.Kúpnopredajná zmlúva.	6.
Slovenská poisť.úč.spol.Bratislava.	48.
Slovenské elektrárne úč.spol.Bratislava.Zmlúva.	6.
"Smalt" predajňa na smaltovaný tovar,Praha.	137, 170.
Smaltovňa v závode Trnava.	526.

VECNÝ REGISTAR.
=====

Inv.číslo.
=====

Smernice pre vyučtovanie válečných škôd.	271.
Soznania k dani dčchodkovej a k dani vyššieho služného.	64.
"Sovo" úč.spol.Zurich.Dohoda a korešpondencia.	133.
"Sobesco" Soběslavsky & Co.Dohoda a korešpondencia.	134.
Spor vzniklý so zamestnancami v Pohorelej Máši.	42.
Spojené železiarne Hamm.Korešpondencia.	90.
Spojené továrne na emailové zboží Praha.	97.
"Sphinx" Praha.Dohoda a korešpondencia.	98, 177, 200.
Správna budova v závode Trnava.	511.
Stanovy úč.spol.předtým Coburg banské a hutnícke závody, Bratislava.	1.
Stanovy pre penzijné poistenie.	2908.
Stavebné povolenie na stavby prevádzkových budov v závode Trnava.	27.
Stavebná správa ČSD.Spišská Nová Ves.Zápisnica.	172.
Stavebné Povolenie.Obecný úrad v Pohorelej.	182.
Stavebné náklady.	493.
Stavba betonového krytu v závode Trnava.	353.
Stavba drevenej šopy v závode Trnava.	534.
Stavebné práce pre závod v Trnave.	535.
Stavba továrne na skrutky v Trnave.	537.
Stavba domu pre robotníkov a majstrov v Trnave.	536.
Stavebné družstvo robotníkov a úradníkov v Trnave.Zmlúva.	6.
Stroje na šestihramné pletivo.	154.
Stredoslovenské elektrárne B.Bystrica.Korešpondencia.	240.
Stolárň v Chyžnej Vode.	504.
Stroj na výrobu drôteného pletiva.	540, 541.
Stroj na tkanie drôteného tkaniva.	540, 541.
Stroj na drôtené sitá.	541.
Stroj na ohýbanie drôtu.	540, 541.
Súpis a ocenenie nemovitostí závodu v Trnave.	28.
Súhrnné rekapitulácie.	495.
Sväz tovární na drôtené výrobky.Viedeň.Zápisnica.	97.
Sväz výrobcov smaltovaných vaní Praha.Zápisnice.	215.
Sväz na drôtené výrobky,Müsseldorf.Dohoda a korešpond.	238.
Syndikát.Fredženie dohody.Ústredná kancelária,Praha.	87.
Šestihramné pletivo..	121,122.
Šetrenie podľa § 7.dekr.100/1945.Korešpondencia.	273.
Štatistické prehľady.	483.
Špecifikácia daní.Priame dane	228.
Štrbinové sitá.	541.

	Inv.číslo.
Štvorhranné pletivo.	153.
Tantiemy a odmeny.	79.
Telefónna linka, Pohorelá. Prenos práva súkromnej linky.	29.
Territoriálna ochrana. Dohoda a korešpondencia.	54, 114.
Telegrafia úč.spol. Bratislava. Korešpondencia.	230.
žážba masťu /talkum/ pri obci Slevoška. Korešpondencia.	232.
žážiarstvo Boromaei, Dobšinská. Nájomná zmlúva.	5.
Tkanivo z ocelového drôtu.	541.
Továrň na stroje v Tanwalde. Korešpondencia.	165.
Továrna na nábytok a drôtovňa, Čakovec.	33.
Towarzystwo kontinentalne dla handlu a przemyslu, Krakov.	206.
Transformačná stanica v závode Trnava.	500.
"Tuba" Zenker Eduard, Děčín. Dohoda a korešpondencia.	168.
úč.spol. predtým Coburg banské a hutnícke závody Bratislava.	2, 47.
Úradné svedectvo Krajského súdu v Bratislave o tom, že firma Mannesmann-Coburg Bratislava znala pred zápisom firmy do obchodného registra: Vojvodská Filip Coburgovská banská a hutná úč.spol. Budapešť.	96.
Ústredná kancelária Čal. tovární na drôt a klince úč.spol. Praha. Korešpondencia.	39, 54, 57, 60, 87, 114, 118, 163, 245.
Usporiadanie vlastníckeho pomeru a práv v Pohorelej.	164.
Ústredné združenie slov. priemyslu, Bratislava. Obežníky.	264, 297.
Union banka zastupiteľstvo, Bratislava.	16.
Uvalenie dočasnej správy. Výmer.	268.
Uvalenie národnej správy. Výmer.	269.
Vápenka v Trstíne. Korešpondencia.	35.
Velečné škody.	265.
Vápencový kameňolom. Nájomná zmlúva.	5.
Valcovňa v závode Trnava.	497, 505.
Vážba strechy. Patent.	540.
Vicirálna cesta v Blynkoch. Zápisnica.	123.
Vinkulačné osvedčenia.	250.
Villa Coburg v Bratislave.	517.
Vlastné náklady	487.
Vodné právo.	17.
Vojvodská Filip Coburgovská banská a hutná úč.spol. Budapešť.	2, 47.
Vodná nádrž v závode Trnava.	532.
Vstup Coburgových závodov za člena Ústrednej kancelárie v Prahe.	39, 60.
Vyhlasenie o úprave mzdových a pracovných podmienok	304.
Východoslov. elektrárne, Košice. Dohoda a korešpondencia.	195.
Výkazy pozemkov.	18.

VECNÝ REGISTÉR.
=====

Inv.číslo.
=====

Výkazy prevádzkových, obytných a hospodárskych budov.	19.
Výkazy o dani z tantiem.	95.
Výmazné povolenia.	43.
Výmery a menoslovy týkajúce sa poistenia zamestnancov.	305.
Výplatné knihy.	476 - 482.
Výplatné listiny.	494.
Výstava v Kultúrnom dome pri závode v Trnave.	259.
Výpisy z banských pozemkových kníh.	8.
Výpisy z pozemkových kníh.	11, 56.
Výroba lepenky. Korešpondencia.	72.
Výroba sporákov a drôteného pletiva. Lohoda a korešpondencia s firmou "Sphinx" Praha.	98, 117.
Výroba radiátorov.	84, 103, 109, 112, 125, 176.
Výroba elastických matracov.	107.
Výroba železných okien.	115.
Výroba výrobkov "Fpeda"	120, 143, 507.
Výroba poodosov.	129.
Výroba chladiaceho zariadenia.	150, 160, 162, 167, 178, 233.
Výroba pohyblivého roštu.	171.
Výroba ľudových kúpacích vaní.	177, 215.
Výroba topných dvier z listiny.	183.
Výroba ostnatého drôtu.	220.
Výrobný postup "Thermonit"	111.
Vyúčtovanie všeľných škôd. Smernice.	271.
Vyúčtovanie penz. príspevkov. Menoslov zamestnancov.	3000.
Vyvlastnenie pozemku na stavbu dráhy Kargecany-Červené Skala.	226, 172.
Vyvlastnenie pozemku pre stavbu cesty B. Zyrtrica Pohorelá.	236.
Vyvlastnenie pozemku pre stavbu kultúrneho domu pri závode v Trnave.	239.
Udelenie zamestnancov. Pôžitky.	292.
Uhradnícky dom pri závode v Trnave.	522.
Uloženie firmy "akc. spol. dříve Coburg horní a hutní závody, Praha." korešpondencia.	225.
Uloženie spoločnosti "Oceľový dom úč. spol. Bratislava"	47, 102.
Uložné práva na pozemky.	21.
Ustanovenie spoločnosti. Vyhláška 1118 zo dňa 7. marca 1946.	277.
Uspisy do obchodného registra.	2.
Uspisnice správnej rady.	33.
Uspisnica o spore so zamestnancami v Pohorelej Maži.	42.
Uspisnice o valných zhromaždeniach.	47.

VECNÝ REGISTER	Inv.číslo.
Zápisnica.Dohoda medzi Ústrednou kanceláriou a rakúskymi výrobcami.	57.
Zápisnica týkajúca sa jednaní s nemeckými drôtovňami.	58.
Zápisnice Ústrednej kancelárie úč.spol.Praha.	118.
Zápisnice o ustavujúcich schôdzach	216.
Zápisnica.Schôdza podnikovej rady v Dobšinej.	251.
Zápisnica o rozdelení a cene železnej rudy a dolov.	270.
Západoslovenské elektrárne úč.spol.Bratislava.	6.
Započatie prevádzky závodu v Trnave.Výmer.	30.
Zastavenie výroby plechov v Pohorelej.Dohoda s Ústrednou predajňou,Praha.	71.
Zastupiteľské zmlúvy.	180.
Zavedenie plynu do kolonie pri závode v Trnave.Dohoda.	110.
Zavedenie patentu pre karplové pece v závode Trnava.	136.
Záverečné účty.	485.
Závod v Trnave.Situačný plán.	503, 509.
Závod v Pohorelej.Situačný plán.	508.
Závodná vlečka v závode Trnava.	512.
Zdrúženie Šst.železiarní Praha.Dohoda a korešpondencia.	41, 61.
Zdanenie kvoty,odstupného a iné obch.transakcie.	207.
Zemské četnícke veľiteľstvo,Bratislava.Nájomná zmlúva.	5.
Zlievarenské stroje	131, 540.
Zlievarenské formy.	133.
Zmeny v pozemkových knihách.Korešpondencia s okr.súdmi.	56.
Zmlúvy o povolenie služobnosti.	214.
Zlieváreň v závode Trnava.	506.
Znalecké posudky o baniach.	78.
Zostavenie zmlúv a dohôd.	52.
Zostavenie pozemkov.	82, 108.
Zostavenie zmlúv a licencií.Korešpondencia.	92.
Zostavenie poisťiek.	241.
Zriadenie obchodnej filiálky v Prahe.	221.
Zvýšenie účastinného kapitálu.Korešpondencia.	47, 22, 49, 246.
Zvarované pletivo a čistíč nádobia.	149.
Zvyšovacia taxa.Zostavenie.	301.
Zvarovacie stroje.	540.
Zaloba o vydanie účastín.Pollak Karol Olomouc.	156.
Žel.priemysel úč.spol.Česká Ves.Dohoda a korešpondencia.	47, 153.
Železiarne Lužec a Fa.Helika Praha.Dohoda a korešpond.	208.
Železiarske závody úč.spol.Podbrezová.Korešpondencia.	235.
Železorudné bane n.p.Spišská Nová Ves.	276.

Vecný register
=====

Inv.číslo.
=====

Železiarne Rothau - Neudeck úč.spol.Dohoda.	33.
Železničová dráha v závode Trnava.	527.
Železobetonový sklad v závode Trnava.	531.
Uháreň a morláreň v závode Trnava.	502.
Živnostenská banka úč.spol.Praha.Ročné zprávy.	201.
Živnostenská banka úč.spol.Praha.Korešpondencia.	16, 33, 43, 47, 201.
Živnostenské listy.	20.

Štátny archív v Bratislave

O B S A H :
=====

ÚVOD	STR.	2 - 7
VYSVETLENIE SKRATIEK	"	8
SCHEMA FONIU	"	9
VEDENIE A SPRÁVA PODNIKU	"	10 - 23
ZAMESTNANCI	"	24
ÚČTOVNÍCTVO A VÝKAZNÍCTVO	"	25 - 31
TECHNICKÁ DOKUMENTÁCIA	"	31 - 33
REGISTER MENNÝ	"	34 - 42
REGISTER VECNÝ	"	43 - 54